



सीएम अरविंद केजरीवाल ने देश को दी 10 गारंटी

चीन से वापस लेंगे जमीन, फ्री बिजली से लेकर मुफ्त इलाज तक, प्रधानमंत्री की गारंटी को लेकर केंद्र सरकार पर निशाना साधा



टीम एक्शन इंडिया
नई दिल्ली: तिहाड़ जेल से बाहर आने के बाद से दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल लगातार पीएम मोदी पर हमलावर हैं। रविवार को एक बार फिर उन्होंने प्रेस कॉन्फ्रेंस कर प्रधानमंत्री की गारंटी को लेकर केंद्र सरकार पर निशाना साधा। इसी के साथ केजरीवाल ने देश को 10 गारंटीयां दीं। उन्होंने कहा कि जब इंडी गठबंधन की सरकार बनेगी तब इन गारंटीयों को पूरा किया जाएगा।



गारंटीयां दी थीं लेकिन आज तक एक भी गारंटी पूरी नहीं हुई है। वहीं मैन दिल्ली और पंजाब के चुनावों में फ्री बिजली-पानी और सुविधा और अस्पताल की गारंटी दी थी, जो मैन पूरी की। केजरीवाल ने कहा कि हमने बिजली मुफ्त करने की गारंटी दी, मोहल्ला क्लिनिक खोलने का वादा किया। हमने वो सब किया जिसकी हमने गारंटी दी थी। पीएम मोदी की गारंटी कौन पूरा करेगा, वो भी नहीं पता क्योंकि वह 75 साल की उम्र में रिटायर हो रहे हैं। केजरीवाल की गारंटी केजरीवाल पूरा करेंगे। केजरीवाल ने देश की जनता को 10 गारंटी दी हैं। सीएम ने कहा केजरीवाल की इन 10 गारंटीयों की मैं गारंटी लेता हूँ कि इंडी गठबंधन की सरकार बनने पर इन्हें पूरा कराया जाएगा। ये 10 गारंटीयां नये भारत का विजन हैं। ये सभी काम देश को मजबूत करने वाले काम हैं और इन्हें अगले पांच साल में युद्ध स्तर पर पूरा किया जायेगा।

केजरीवाल ने देश को दी ये 10

- **मुफ्त बिजली की गारंटी**
पूरे देश में 24 घंटे बिजली का इंजाम करेंगे। कहीं पावर कट नहीं लगेगा। पूरे देश के गरीबों को बिजली फ्री करेंगे।
- **बेहतर शिक्षा की गारंटी**
हर गांव और हर मोहल्ले में शानदार सरकारी स्कूल बनाएंगे। इस देश में पैदा होने वाले हर बच्चे के लिए अट्रेंडी और मुफ्त शिक्षा का इंजाम दिया जाएगा।
- **शानदार और फ्री इलाज की व्यवस्था करेंगे**
हर गांव और मोहल्ले में मोहल्ला क्लिनिक बनाएंगे। हर जिले में शानदार सरकारी अस्पताल बनाएंगे। देश के हर व्यक्ति के लिए शानदार और फ्री इलाज की व्यवस्था करेंगे।
- **चीन से जमीन वापस लेने की गारंटी**
चीन द्वारा अवैध तरीके से कब्जा की भारत की जमीन वापस लाने के लिए सेना को जरूरी कदम उठाने के लिए पूरी स्वतंत्रता दी जाएगी।
- **अग्निवीर योजना बंद कर, अग्निवीरों को पकड़ा करने की गारंटी**
अग्निवीर योजना को बंद करके सारी सेना भरतियों को पुरानी प्रक्रिया की तहत किया जाएगा।
- **किसानों के लिए गारंटी**
किसानों को स्वामीनाथन आयोग के मुताबिक सभी फसलों पर एमएसपी निर्धारित करके उन्हें फसलों के पूरे दाम दिलवाएंगे।
- **दिल्ली को पूर्ण राज्य की गारंटी**
दिल्ली वालों की दृष्टिकोण से पूरा देश को पूरा किया जाएगा। दिल्ली को पूर्ण राज्य का दर्जा दिलवाएंगे।
- **रोजगार की गारंटी**
बेरोजगारी को व्यवस्थित तरीके से दूर किया जायेगा। अगले एक वर्ष में 2 करोड़ रोजगार की व्यवस्था की जाएगी।
- **भ्रष्टाचार से मुक्ति की गारंटी**
भाजपा की वाशिंग मशीन का विनाश किया जाएगा। ईमानदारों को जेल भेजने और भ्रष्टाचारियों को संरक्षण देने की मजबूत व्यवस्था को समाप्त किया जाएगा।
- **दिल्ली और पंजाब की तरह भ्रष्टाचार पर सही मापदंडें प्रहार किया जाएगा।**

आप ने साइकिल तो भाजपा ने निकाली बाइक रैली



टीम एक्शन इंडिया
नई दिल्ली: दिल्ली भाजपा अध्यक्ष वीरेंद्र सचदेवा, केन्द्रीय मंत्री वी. के सिंह और भाजपा नेता मनजिंदर सिंह सिंरसा ने भाजपा को समर्थन देने के लिए सिख युवाओं के साथ मोटरसाइकिल रैली निकाली। उधर, आम आदमी पार्टी ने साइकिल रैली निकाली। आप उम्मीदवार सोमनाथ भारतीय साइकिल पर सवार होकर चुनाव प्रचार करते नजर आए। आप सरकार में मंत्री गोपाल राय ने हरी इंडी साइकिल साइकिल रैली को रवाना किया। उधर, भाजपा नेता मनजिंदर सिंह सिंरसा ने कहा, "नौजवानों ने बाइक रैली का आयोजन किया है, इस रैली का उद्देश्य यह दिखाना है कि हमारा समर्थन प्रधानमंत्री मोदी के साथ है। उन्होंने हमारे समुदाय को मजबूत करने के लिए अथक प्रयास किए हैं फिर चाहे करतारपुर साहिब के लिए कॉरिडोर का निर्माण हो या वीर बाल दिवस मनाया हो। प्रधानमंत्री मोदी का सपना है 'विकसित भारत', इसके लिए हमारा समुदाय आप एकजुट होकर प्रधानमंत्री के साथ खड़ा है। वहीं, दिल्ली भाजपा अध्यक्ष वीरेंद्र सचदेवा ने कहा, "पूरे देश और दिल्ली में एक ही संदेश है कि समाज का हर वर्ग प्रधानमंत्री मोदी के साथ है। पिछले 10 साल में जिस तरह से विकास हुआ है, सबका एक ही मंत्र है- 'फिर एक बार मोदी सरकार...'। केन्द्रीय मंत्री वी.के. सिंह ने कहा, "इस रैली का उद्देश्य लोगों को संदेश देना है कि तीसरी बार मोदी सरकार आए इसके लिए सिख उनके साथ हैं... यह पूरे दिल्ली के लिए एक संदेश है।"

अब अस्पतालों को मिली बम से उड़ाने की धमकी



टीम एक्शन इंडिया
नई दिल्ली: दिल्ली में स्कूलों को बम से उड़ाने की धमकी देने के बाद अब दो अस्पतालों को बम से उड़ाने की धमकी मिली है। धमकी देने वाले ने इस बार भी पुराने पैटर्न को दोहराते हुए ईमेल भेजा है। शुरूआती जानकारी के मुताबिक ये धमकी भरा मेल संजय गांधी अस्पताल और बुराड़ी अस्पताल के पास आया है।

संज्ञि
ये धमकी भरा मेल संजय गांधी अस्पताल और बुराड़ी अस्पताल के पास आया है। मोंके पर पुलिस के अलावा दमकल विभाग की टीम : अस्पतालों द्वारा शिकायत मिलने के बाद मोंके पर पुलिस के अलावा दमकल विभाग और तमाम सिविक एजेंसियां, बम और डॉग स्व्वायड मोंके पर पहुंच गए हैं। अस्पताल में तलाशी अभियान जारी है। हालांकि अभी तक अस्पताल के परिसर से कुछ भी सँव्रि नहीं मिली है। एक मई को मिली थी स्कूलों को धमकी : एक मई को सुबह 223 स्कूलों में बम रखे होने के ई-मेल भेजे गए थे। ईमेल में नफरती भाषा का इस्तेमाल किया गया था। ईमेल में लिखा था, 'हमारे हाथों में जो लोहा है। वह हमारे दिलों को गले लगाता है। ईशाअल्लाह, हम इन्हें हवा में उड़ा कर तुम्हारे शरीर के टुकड़े-टुकड़े कर देंगे। तुम्हारे धिनीने शरीरों को चीर देंगे। हम तुम्हारी गर्दन और चेहरे को फाड़ देंगे। अल्लाह की मर्जी हुई तो हम तुम्हें आग की लपटों में डाल देंगे। जिससे तुम्हारा दम घुट जाएगा। काफिरों के लिए फरनुम में अलग आग है। काफिरों... ईशाअल्लाह, तुम इसी आग में हमेशा के लिए जल जाओगे।

बवाना औद्योगिक क्षेत्र की फैक्ट्री में लगी आग

टीम एक्शन इंडिया
नई दिल्ली: बवाना औद्योगिक क्षेत्र में प्लास्टिक के सामान बनाने वाली फैक्ट्री में रविवार को भीषण आग लग गई। सूचना पर पहुंची 12 दमकल की गाड़ियां आग पर काबू पाने में जुटी हुई हैं। आग लगने के कारण अभी स्पष्ट नहीं है। फायर कंट्रोल रूम के अनुसार आज दोपहर 3:00 बजे के आसपास कंट्रोल रूम को आग लगने की सूचना मिली। अभी 60 फायर कर्मियों की टीम आग बुझाने में जुटी हुई है। यह हादसा बवाना इंडस्ट्रियल एरिया के एक ब्लॉक में हुई है। फायर कर्मियों ने बताया कि इस इमारत के अंदर 65 से 70 सिलेंडर रखे हुए हैं, जिसको लेकर शंका बनी हुई है कि कहीं सिलेंडर आग की चोट में आकर ब्लास्ट होने ना लग जाए।

एनसीआर के गैर पंजीकृत मलबा संग्रह केंद्र होंगे बंद

सीएक्यूएम ने दिल्ली, हरियाणा, राजस्थान व उप्र सरकार को जारी किया आदेश

आदेश
प्रदूषण नियंत्रण बोर्डों से गैर पंजीकृत एनसीआर में चल रहे सभी मलबा संग्रह केंद्रों को बंद किया जाएगा

(सीएनडी साइटस) से उड़ने वाली धूल वायु प्रदूषण की बड़ी वजह हैं। चिंता की बात यह है कि इस पूरे क्षेत्र में बड़े पैमाने पर निर्माण कार्य चल रहे हैं। इनमें छोटे और बड़े दोनों तरह के ही निर्माण शामिल हैं। यहां होने वाले प्रदूषण की रोकथाम के लिए ही आयोग ने पूर्व में पांच हजार वर्ग मीटर उपाय लागू किए जाने अनिवार्य हैं। ऐसा नहीं करने वाले निर्माण स्थलों पर भी कार्रवाई की जाए। इस दिशा में होने वाली कार्रवाई की माहवार रिपोर्ट भी आयोग को भेजने के लिए कहा गया है। गौरतलब है कि समूचे एनसीआर में मलबा संग्रह केंद्रों के साथ-साथ छोटे निर्माण स्थलों पर भी कार्रवाई करने के निर्देश दिए गए हैं। छोटे निर्माण स्थलों पर भी लागू हो धूल निंत्रण उपाय: आयोग ने अपने आदेश में कहा है कि छोटे निर्माण स्थलों पर भी धूल निंत्रण

एनडीएमसी ने मतदाताओं को किया जागरूक

टीम एक्शन इंडिया
नई दिल्ली: नई दिल्ली नगरपालिका परिषद (एनडीएमसी) ने नई दिल्ली जिला चुनाव कार्यालय, खान मार्केट ट्रेडर्स एसोसिएशन और एनडीएमसी कर्मचारियों जैसे विभिन्न हितधारकों के साथ रविवार को मतदाता जागरूकता कार्यक्रम के रूप में एक साइकिल रैली का आयोजन किया। एनडीएमसी के अध्यक्ष अमित यादव ने वरिष्ठ अधिकारियों, इंजीनियरिंग, बागवानी और सार्वजनिक स्वास्थ्य विभाग के कर्मचारियों सहित खान मार्केट के व्यापारियों सहित लगभग

500 प्रतिभागियों के साथ सुबह साइकिल रैली में भाग लिया। यादव ने साइकिल रैली का मकसद बताते हुए कहा कि यह आम जनता को उनके मताधिकार के प्रति जागरूक करने की दिशा में एक प्रयास है। इस अवसर पर खान मार्केट ट्रेडर्स एसोसिएशन ने घोषणा की कि खान

अब भाजपा बदलेगी चुनाव प्रचार की रणनीति



रणनीति
पार्टी का कहना है कि केजरीवाल के जेल से बाहर आने पर अब आप के चुनाव प्रचार में भी तेजी आएगी

टीम एक्शन इंडिया
नई दिल्ली: दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के अंतरिम जमानत पर तिहाड़ से बाहर आने के बाद अब भाजपा अपने चुनाव प्रचार में बदलाव करेंगी। पार्टी के नेताओं का कहना है कि चुनाव प्रचार में वह अन्य पार्टियों से आगे चल रही है, लेकिन केजरीवाल के जेल से बाहर आने पर अब आप के चुनाव प्रचार में भी तेजी आएगी। केजरीवाल भाजपा के केंद्र सरकार पर आक्रामक रुख अपनाएंगे। इसे ध्यान में रखकर भाजपा की चुनाव प्रचार की रणनीति बदलेगी। भाजपा नेताओं का कहना है कि पार्टी रक्षात्मक होने की जगह आक्रामक तरीके से आम आदमी पार्टी व केजरीवाल पर हमला बोलेगी। पार्टी के चुनाव प्रचार के केंद्र में अब आम आदमी पार्टी की सरकार पर लगे भ्रष्टाचार के आरोप रहेंगे।

एयरोसिटी का दिखेगा नया रूप, अब बनाए जाएंगे भव्य मॉल भी

टीम एक्शन इंडिया
नई दिल्ली: आइजीआइ एयरपोर्ट से सटे एयरोसिटी का नया रूप आने वाले समय में लोगों को देखने को मिलेगा। मूल रूप से इस जगह का विकास बड़े होटलों व कॉर्पोरेट कार्यालय की जरूरत को ध्यान में रखते हुए किया गया था, लेकिन अब यहां भव्य मॉल देखने को मिलेगा। फिलहाल यहां देश के सबसे बड़े मॉल का निर्माण कार्य जोरों पर है, लेकिन पहले से पार्किंग व जाम की समस्याओं से जुझ रहे एयरोसिटी व आसपास का इलाका भविष्य में होने वाले इन परिवर्तनों से कैसे निपटेगा, इसे लेकर कोई रणनीति दिखाई नहीं देती। यह सवाल एयरोसिटी के विभिन्न प्रतिष्ठानों में काम करने



वाले लोगों के लिए भी अहम है। क्षेत्र की सड़कों की चौड़ाई अभी से ही कम पड़ती नजर आ रही है। ऐसे में जब यहां नए निर्माण होंगे तब क्या स्थिति होगी, यह एक बड़ा प्रश्न है। समस्या तब और गंभीर हो जाते हैं, जब नजर आता है कि यहां सड़कों की चौड़ाई बढ़ाने के लिए जगह ही नहीं है।

विजन

एयरोसिटी में काम करने वाले लोगों के लिए भी अहम है। सड़कों की चौड़ाई अभी से ही कम पड़ती नजर आ रही है। से आने वाले वाहनों के लिए लाल बत्ती पर रुकने की मजबूरी से निजात मिल गई हो, लेकिन जो समस्या टीा प्वाइंट से यहाे की थी अपनी जगह पथलव है। महिपालपुर फ्लाईओवर के जिस प्वाइंट से टर्मिनल-3 व एयरोसिटी के लिए सड़क विभाजित होती है, उस स्थान पर भविष्य में बढ़ने वाले यातायात का कैसे प्रबंधन होगा, यह

चांदनी चौक के किनारी बाजार की एक दुकान में लगी आग

टीम एक्शन इंडिया
नई दिल्ली: दिल्ली के चांदनी चौक इलाके के किनारी बाजारी में स्थित एक दुकान में रविवार की दोपहर आग लग गई। सूचना पर दमकल की गाड़ियां आनन-फानन मौके पर पहुंच गईं। आग बुझाने का काम जारी है। जानकारी के अनुसार, दोपहर करीब एक बजे फायर ब्रिगेड के कर्मियों को घटना की जानकारी मिली। इसके बाद मौके पर बारी-बारी से दमकल की 13 गाड़ियां पहुंच गईं। राहत की बात है कि इस घटना में किसी के हताहत होने की खबर नहीं है।

क्रिकेट मैच के दौरान हुए विवाद में युवक की हत्या

टीम एक्शन इंडिया
नई दिल्ली: भारत नगर थाना क्षेत्र में क्रिकेट मैच के दौरान हुए विवाद में एक युवक पर पहले क्रिकेट बैट से हमला किया गया। फिर सीने पर पंच मारकर हमलावर भाग गए। आनन-फानन वायल को पास के ही एक अस्पताल में ले जाया गया, जहां उसकी मौत हो गई। मृतक की शिनाख्त 23 वर्षीय विशाल के रूप में हुई है। पुलिस ने शव को पोस्टमॉर्टम के लिए अस्पताल के शवगृह में रखवा दिया है। पुलिस अधिकारी का कहना है कि शुरुआती जांच में पता चला कि खेल के दौरान एक युवक के खेलने की जिद को लेकर विवाद शुरू हुआ था। पुलिस तीन युवकों को

हिरासत में लेकर जांच कर रही है। विशाल अपनी पत्नी अर्चना, एक साल का बेटा, छोटा भाई कुणाल और दिव्यांग बहन के साथ प्रताप नगर में रहते थे। चार महीने पहले ही उनके पिता का देहांत हुआ है। विशाल सदर बाजार में नौकरी करते थे। स्वजन ने बताया कि विशाल शनिवार दोपहर अशोक विहार स्थित राम लीला मैदान में क्रिकेट खेलने गए थे। तभी एक युवक भी क्रिकेट खेलने की जिद करने लगा। इस बात को लेकर उनका उस युवक से झगड़ा हो गया। आरोपित वहां से चला गया। विशाल ने अपने भाई कुणाल को झगड़ा होने की बात कहकर मैदान में बुला लिया। कुछ देर बाद आरोपित युवक अपने

स्कूलों को बम से उड़ाने की धमकी भरे मेल को लेकर अब तक नहीं मिला सुराग

रूस की जांच एजेंसी ने दिल्ली पुलिस को अब तक मेल के आईपी पते के बारे में कोई जानकारी मुहैया नहीं कराई



उपयोग किया था। हो सकता है कि यह इसमें किसी भारतीय का हाथ हो। यहीं से उसने जांच एजेंसी को गुमराह करने के मकसद से मेल में वीपीएन का इस्तेमाल कर मेल डट आर्यू से मेल भेजा गया हो ताकि उसका पता न लग पाए। पुलिस ने रूस की

अच्छे रिश्ते नहीं हैं। भारत से रूस के बेहतर रिश्ते हैं ऐसे में दोनों देशों के बीच रिश्ते खराब करने की पाकिस्तान व चीन की मंशा रही हो। एडिशनल पुलिस कमिश्नर प्रमोद सिंह कुशवाहा का कहना है कि मेल भेजने में वीपीएन का इस्तेमाल करने के कारण आरोपित तक पहुंचने में वक्त लग सकता है। इंटरपोल व केंद्रीय एजेंसियों के सहयोग से स्पेशल सेल की टीम जांच में जुटी हुई है। इंटरपोल के जरिये दिल्ली पुलिस ने मेल भेजने वाले का नाम, पता, संपर्क विवरण, वैकल्पिक ईमेल आईडी और संपर्क आईडी लागू व आईपी एड्रेस की जानकारी रूस की एजेंसी राष्ट्रीय केन्द्रीय ब्यूरो

मोदी के विकसित भारत के विजन को जनता का समर्थन : मनोहर लाल

घर-घर संपर्क अभियान के तहत मनोहर लाल ने घर-घर जाकर दिया प्रधानमंत्री मोदी का संदेश

देहरा का 10वीं कक्षा का परीक्षा परिणाम रहा 100 प्रतिशत

समालखा (कुलदीप सिंह) आदर्श पब्लिक वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय, देहरा का 10वीं कक्षा का परीक्षा परिणाम 100 प्रतिशत रहा । 10वीं कक्षा में इस वर्ष कुल 35 विद्यार्थियों ने परीक्षा दी जिसमें से 24 विद्यार्थियों ने मेरिट में स्थान प्राप्त किया एवं अन्य सभी विद्यार्थियों ने प्रथम श्रेणी से परीक्षा उत्तीर्ण की। विद्यालय में सोनिया ने 458 अंक के साथ प्रथम, एकता ने 448 अंक के साथ द्वितीय और खुशी ने 447 अंक के साथ तृतीय स्थान प्राप्त किया। अन्य विद्यार्थी खुशी, संजना, हीना, भारती देवी, समरान, दीपाशु, अकित कुमार, जतिन, तुषार, श्रुति, प्रदीप, विशाल, मोहित, देवेद, पाखी आदि ने भी मेरिट सूची में स्थान प्राप्त किया। विषय सूची में अधिकतम अंकों में हिंदी में सोनिया ने 94 अंक, अंग्रेजी में सोनिया ने 93 अंक, विज्ञान में एकता ने 97 अंक, सामाजिक विज्ञान में खुशी ने 93 अंक, गणित में खुशी ने 93 अंक, शारीरिक शिक्षा में सोनिया ने 98 अंक प्राप्त किए। इस बेहतर परीक्षा परिणाम के लिए प्राचार्य सतीश कुमार ने सभी विद्यार्थियों और अभिभावकों को बधाई दी। इस सफलता का श्रेय बच्चों एवं अध्यापकों को देते हुए सभी बच्चों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की। इस अवसर पर ऊषा, सुनील, दिनेश, रेखा, अजय, कनिका, लोकेश, प्रताप, निर्मला आदि अध्यापकाग मौजूद रहे।

तेज रफ्तार अज्ञात कार की टक्कर से कंपनी से लौट रहा युवक घायल

गन्नाौर। बादशाही रोड पर कंपनी से ड्यूटी से वापिस आ रहे मोटरसाइकिल चालक को तेज रफ्तार अज्ञात कार चालक ने टक्कर मार दी। टक्कर इतनी तेज थी कि मोटरसाइकिल चालक घायल हो गया। प्राथमिक उपचार के बाद युवक ने अज्ञात कार चालक के खिलाफ गन्नाौर थाना पुलिस को शिकायत देकर मामला दर्ज करवाया और कार का पता लगाने की मांग की। पुलिस को दी शिकायत में गांधी नगर में सरस्वती स्कूल के समीप रहने वाले सोनू ने बताया कि वह प्राइवेट दवाई की कंपनी में काम करता है। 18 मई की शाम को अपनी मोटरसाइकिल पर सवार होकर बादशाही रोड से अपने घर जा रहा था। जब वह बादशाही रोड पर बेरी के बाग के पास पहुंचा तो सामने से तेज रफ्तार कार चालक ने लापरवाही से चलाते हुए अपनी कार की तेज लाइटों का डीपवर मारा और अपनी कार की सीधी टक्कर मेरी मोटरसाइकिल में मारी। टक्कर लगने से वह सड़क पर गिरकर बेहोश हो गया। शिकायत में आरोप है कि कार का चालक टक्कर मारने के बाद मौके से फरार हो गया। मोटरसाइकिल चालक ने पुलिस में कार चालक के खिलाफ मामला दर्ज करवाया हुए कारवाई की मांग की।

कुराड़ की छात्रा ने 500 में से 495 अंक प्राप्त किए

गन्नाौर। एच. के. बरिष्ठ मा. वि. कुराड़ का हरियाणा विद्यालय शिक्षा बोर्ड भिवानी द्वारा घोषित दसवीं कक्षा का परीक्षा परिणाम सराहनीय रहा है। बेहतर परिणाम आने पर स्कूल के प्रधानाचार्य कुलदीप सिंह ने मेधावी छात्रों व उनके शिक्षकों को बधाई दी। कुलदीप सिंह ने बताया कि स्कूल की छात्रा श्रेया 495/500 अंक प्राप्त करके विद्यालय में प्रथम स्थान प्राप्त कर क्षेत्र का गौरव बढ़ाया है। यह विद्यालय के लिए गर्व की बात है। उन्होंने बताया कि छत्र राजत ने 486/500 अंक प्राप्त करके द्वितीय व कार्तिकेय ने 471/500 अंक प्राप्त करके विद्यालय में तृतीय स्थान प्राप्त किया। उन्होंने बताया कि स्कूल का परीक्षा परिणाम बेहतर आने पर शिक्षकों ने मेधावी छात्रों का मुंह मीठा करवाया और बधाई दी।

बद्रीनाथ कपाट खुलते ही सबसे पहले दर्शन करने का सौभाग्य प्राप्त हुआ: नैन

टीम एक्शन इंडिया पानीपत/कमाल हुसैन अंतरराष्ट्रीय मंदिर प्रबंधक परिषद के प्रदेश अध्यक्ष डॉ नवीन नैन भालसी व अखिल भारतीय संत समिति उत्तराखंड के महामंत्री महंत संत अरुणदास जी व उनकी पूरी टीम के साथ इस वर्ष के सबसे पहले श्री बद्रीनाथ विशाल पवित्र धाम के कपाट खुलते ही दर्शन करने का सौभाग्य प्राप्त हुआ। इस दौरान महंत अरुणदास जी महाराज ने बताया कि विश्व स्तर पर बद्रीनाथ विशाल पवित्र धाम की की बहुत



कि विश्व स्तर पर बद्रीनाथ विशाल पवित्र धाम की की बहुत

ही मान्यता है, दुनिया भर से लोग दर्शन करने के लिए कतार में लखे रहते हैं। इस दौरान डॉ नवीन नैन भालसी ने बताया कि अंतरराष्ट्रीय स्तर पर हम भी सभी मंदिरों को डिजिटल रूप में काम कर रहे हैं ताकि आने वाली पीढ़ी जो विदेशों में बैठे हैं जो हमारे भगवानों व पूर्वजों के इतिहास से दूर होती जा रही है उन सभी को इतिहास जागरूक करने के लिए डिजिटल रूप में सभी मंदिरों को जोड़ रहे हैं।

किसान नेताओं ने की नैना चौटाला के किसानों को लेकर दिये गये बयान की निंदा

टीम एक्शन इंडिया पानीपत/कमाल हुसैन पानीपत जिला के किसान नेताओं ने हिसार लोकसभा से जजपा प्रत्याशी नैना चौटाला द्वारा उचाना हलके के गांव में किसानों को लेकर गत दिवस दिये गये बयान कि किसान नेता बहू बेटियों का अपमान करते हैं, की रविवार को पानीपत किसान भवन में आयोजित पत्रकार वार्ता में कड़े शब्दों में निंदा की गई है। पानीपत किसान भवन के प्रधान सुरजभान रावल, भाकियू के पूर्व जिला प्रधान जयकरण कादियान व चूहड़ सिंह रावल ने संयुक्त रूप कहा कि जजपा प्रत्याशी नैना चौटाला के काफिले को रोक कर जिस तरह से बदसलूकी की गई है, उसकी सभी किसान नेता निंदा करते



है और प्रजातंत्र के अंदर सभी को अपनी बात रखने का हक है। किसी भी पार्टी के प्रत्याशी को गांव में आकर वोट मांगने का हक ऐसे चार नहीं है पर उनके ऐसे मसुबे सभी पर नहीं होगा। किसान नेताओं ने कहा कि किसानों ने तो संदेव महिलाओं व बहन, बेटियों का सम्मान किया है और किसान तो

कभी महिलाओं के अपमान करने की बात को सोच भी नहीं सकते। दिल्ली में धरने पर बैठे महिला पहलवानों से जब बदसलूकी की गई तब भी हरियाणा के किसान उनके साथ खड़े थे। लेकिन उस समय नैना चौटाला तो सत्तारूढ़ पार्टी की विधायक थी और उनका बेटा दुष्यंत चौटाला हरियाणा सरकार में डिप्टी सीएम था, तब नैना चौटाला को उन पहलवान बेटियों के सम्मान की बात याद नहीं आई। किसान नेताओं ने कहा कि अनेक स्थानों पर भाजपा व जजपा प्रत्याशियों का विरोध किया जा रहा है लेकिन पानीपत के किसान विरोध करने वाले लोगों से अपील करते हैं कि लोकतंत्र में सभी को वोट मांगने का हक है और किसी भी प्रत्याशी का विरोध नहीं

करना चाहिये। किसान नेताओं ने कहा कि 25 मई अब नजदीक आ चुकी है और किसानों पर लाठी डंडे चलवाने वालों को अब वोट की चोट से जवाब देना चाहिये। सुरजभान रावल ने कहा कि किसी भी पार्टी से किसानों का कोई लेना देना नहीं है लेकिन जो पार्टी किसानों के हित में काम करेगी, उसी की किसान मदद करेगी। इस अवसर पर पूर्व जिला महासचिव रिशीपाल नानंद जाला, ब्लॉक प्रधान देशराज, राजबीर सौक, रामकिशन, कृष्ण नारा, ईश्वर सिंह, दयानंद राठी व आजाद सिंह आदि मौजूद रहे। वहीं किसानों ने चौ. छोटराम की प्रतिमा के सामने खड़े होकर किसान एकजुटता को लेकर नारेबाजी की गई।

जरूरत मंदा की सेवा भगवान की भगति है प्रवीण जैन

टीम एक्शन इंडिया पानीपत: समाज सेवा संगठन की ओर से आज 12 मई रविवार को अग्रवाल मंडी कार्यालय पर 2 दिव्यांग को हाथ रिकशा व व्हील चेयर वितरण की समाज सेवा संगठन अध्यक्ष प्रवीण जैन ने बताया अग्रवाल मंडी कार्यालय पर 2 दिव्यांग को हाथ रिकशा व व्हील चेयर वितरण की जैन ने बताया एक सप्ताह पहले ही इन दिव्यांग बच्चों की हाथ रिकशा व व्हील चेयर की जरूरत की डिमांड आई थी संगठन मेंबरों ने पता किया एक गुड़िया जो करीब 15 वर्ष की है जो चलने फिरने में असमर्थ है इनके पास न व्हील चेयर है न हाथ रिकशा है इनकी जरूरत को देखते



हूए आज हाथ रिकशा और व्हील चेयर भेट की और बहुत ही भाग्य शाली है हम जो बाबा भोले नाथ ने जरूरत मंद की सेवा करने के लिए हमें चुना है।

प्रदेश महामंत्री भाजपा डा अर्चना गुप्ता ने किया डोर टू डोर प्रचार

टीम एक्शन इंडिया

पानीपत/कमाल हुसैन प्रधान मंत्री मोदी में पूरे देश में बिना किसी भेदभाव के विकास कराया विश्व स्तरीय रोड एयरपोर्ट तथा रेलवे स्टेशन बनाए। इंदियन ट्रेन चला भारत की निर्माण शक्ति को विश्व के सामने रखा। ये शब्द प्रदेश महामंत्री भाजपा डा अर्चना गुप्ता ने पानीपत ग्रामीण विधान सभा के बूथ संख्या 194 तथा 195 पर भाजपा प्रत्याशी एवं पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल के समर्थन में जोरदार डोर टू डोर अभियान चलाते हुए कहे। डा अर्चना गुप्ता ने कहा कि मोदी ने सबका साथ, सबका विकास सबका विश्वास सबका विश्वास को अपने कायों से सार्थक किया। उन्होंने कहा कि ने गरीब कल्याण की अनेकों कदम उठाए। प्रधानमंत्री मोदी ने



उज्ज्वला योजना, हर घर नल से जल, जन औषधि केंद्र खेलना तथा आयुष्मान योजना लाकर लोगों को बिमारी के इलाज से चिंता मुक्त किया। डोर टू डोर अभियान के दौरान मिले लोगों के समर्थन पर कहा कि मनोहर लाल बड़ी जीत दर्ज करने की ओर अग्रसर है। मोदी के 400 पार के लक्ष्य में अपना योगदान शानदार तरीके से देने जा रहे हैं। डोर टू डोर अभियान में उनके साथ शक्ति केंद्र प्रमुख डा राजबीर आर्य, बृथ अध्यक्ष हरबीर जगलाना, अनिता चावला तथा शीला शर्मा आदि मौजूद रहे।

स्वामी चेतना वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय के 27 छात्र मेरिट में



टीम एक्शन इंडिया गन्नाौर: स्वामी चेतना वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय का भिवानी बोर्ड का दसवीं कक्षा का परीक्षा परिणाम शत प्रतिशत रहा। प्रधानाचार्य राजकुमार शर्मा ने बताया कि छात्रा मोनिका ने 486/500 अंक प्राप्त कर विद्यालय में प्रथम स्थान प्राप्त किया। दूसरे स्थान पर दिव्या (घसौली) आशी (राजलू गढ़ी) ने 484/500 अंक लेकर द्वितीय, दीपिका (गन्नाौर) ने 418/500 अंक प्राप्त कर तीसरा स्थान प्राप्त किया। शर्मा ने

अद्वैत वेदांत दर्शन वास्तविक रूप में विश्व दर्शन: मिश्र

टीम एक्शन इंडिया

दलबीर मलिक कुरुक्षेत्र :वेदोक्त सनातन, शाश्वत जीवन दर्शन एवं धर्म के आचार्यों में भगवान श्रीआदिगुरु शंकराचार्य का स्थान निश्चित रूप से सर्वोपरि है। उनके द्वारा प्रदत्त उदार जीवन दर्शन एवं उनके द्वारा किए गए अथक प्रयासों से, विविध विघटित संप्रदायों को सत्य के एक सूत्र में पिरोया गया था। आदिगुरु शंकराचार्य को हम भगवान के अवतार की तरह इसलिए स्वीकार करते हैं, क्योंकि जो महान कार्य उन्होंने अत्यंत लगनभर बर्तीस वर्ष की अल्पायु में किये वह एक साधारण मानव के लिए असंभव प्रतीत होते हैं। यह विचार मातृभूमि सेवा मिशन के संस्थापक डा. श्रीप्रकाश मिश्र ने आदि गुरु शंकराचार्य जयंती के उपलक्ष्य में आश्रम परिसर में मातृभूमि शिक्षा मंदिर द्वारा आयोजित कार्यक्रम में



व्यक्त किये। मातृभूमि शिक्षा मंदिर के विद्यार्थियों ने आदि गुरु शंकराचार्य के चित्र के समक्ष दीप प्रज्वलन, माल्यार्पण एवं पुष्पांचन से कार्यक्रम का शुभारंभ किया। विद्यार्थियों ने आदि गुरु शंकराचार्य द्वारा प्रदत्त अद्वैत वेदांत के मार्ग को अपने जीवन में आत्मसात करने का संकल्प लिया। डा. श्रीप्रकाश मिश्र ने कहा आदि गुरु शंकराचार्य

वैदिक

आदिगुरु शंकराचार्य को हम भगवान के अवतार की तरह इसलिए स्वीकार करते हैं

एकता एवं अखंडता की दृष्टि से जोड़ने का महत्वपूर्ण प्रयास किया। उनके द्वारा स्थापित चारों पीढे वर्तमान भारत में जो आज भी मौजूद है। आदिगुरु शंकराचार्य द्वारा प्रणीत अद्वैत वेदांत दर्शन वास्तविक रूप में विश्व दर्शन है, जिसमें संपूर्ण धरती एवं मानवता के कल्याण का भाव निहित है। कार्यक्रम का समापन लोक मंगल की कामना के साथ शांति पाठ से हुआ। कार्यक्रम में आश्रम के सदस्य, विद्यार्थी एवं गणमान्य जन उपस्थित रहे।

मतदान प्रतिशत में बढ़ोतरी के लिए स्वीप गतिविधियों का होना जरूरी: वैशाली

टीम एक्शन इंडिया

दलबीर मलिक कुरुक्षेत्र : कुरुक्षेत्र जिला में मतदाता जागरूकता के लिए जिला प्रशासन व एक राष्ट्रीय समाचार पत्र के सौजन्य से स्थानीय द्रोणाचार्य स्टेडियम में मतदाताओं को जागरूक करने के उद्देश्य से वॉकथॉन आयोजित की गई। इस मौके पर अतिरिक्त उपायुक्त डॉ. वैशाली शर्मा ने मुख्य अतिथि के रूप में शिरकत की। इस मौके पर अतिरिक्त उपायुक्त डॉ. वैशाली शर्मा ने अपने संबोधन में कहा कि वॉकथॉन के माध्यम से जिला प्रशासन का यह प्रयास रहेगा कि आगामी 25 मई को होने वाले मतदान का प्रतिशत अधिक से अधिक हो। वॉकथॉन के आइडिया को काफ़ी पसंद किया जा रहा है। इस इवेंट में भागीदारी बनने वाले



अपने आस-पास के लोगों को भी मतदान के लिए प्रेरित करेंगे। उन्होंने बताया कि इससे पहले भी जिला में मतदाता जागरूकता के अनेक प्रयास जारी हैं। वॉकथॉन एक वृत्तिक आइडिया है और इस इवेंट को लेकर उत्साह भी नजर आ रहा है। उन्होंने कहा की कुरुक्षेत्र में 25 मई को लोकसभा चुनाव के लिए मतदान होगा। इन चुनावों में मतदान का प्रतिशत बढ़ाने के लक्ष्य पर विशेष कार्य जारी है। एडीसी ने जानकारी देते हुए बताया कि वॉकथॉन भी अपने आप में एक बड़ा इवेंट है, जहां पर कम्युनिटी मोबिलाइजिंग के जरिए

मतदाता जागरूकता का संदेश घर-घर पहुंचाया जा रहा है। इस मौके पर एडीसी ने वॉकथॉन को डंडी दिखाकर रवाना किया। यह वॉकथॉन द्रोणाचार्य स्टेडियम से शुरू हुई और अग्रसेन चौक से सेक्टर 13 होते हुए द्रोणाचार्य स्टेडियम वापिस पहुंची। इस वॉकथॉन में कुरुक्षेत्र के एक्टिव वॉकिंग ग्रुप, विभिन्न खेलों से जुड़े खिलाड़ी, विभिन्न स्कूलों के विद्यार्थी, आंगनवाड़ी कार्यकर्ता, मीडिया के सहयोग से करीब तीन किलोमीटर लंबी वॉकथॉन में सैकड़ों प्रतिभागियों की भागीदारी रही। इस इवेंट में प्रतिभागियों को मतदान करने की शपथ भी एडीसी ने दिलवाया कार्यक्रम में अति विशिष्ट अतिथि के रूप में श्री कृष्ण आयुष विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर करतार सिंह धीमान, कुरुक्षेत्र

विश्वविद्यालय कुरुक्षेत्र के कुलसचिव प्रोफेसर संजीव शर्मा, कुरुक्षेत्र विकास बोर्ड के मानद सचिव उमेश सिंघल, भीम अवाड़ी पंकज हुड्डा, अंतर्राष्ट्रीय शूटिंग खिलाड़ी नैसी ने शिरकत की। इस इवेंट में कुरुक्षेत्र विश्वविद्यालय कुरुक्षेत्र के विद्यार्थियों द्वारा मतदाता जागरूकता पर एक नाटक का मंचन भी किया गया, इसके अलावा युवा ग्रुप द्वारा मतदाता जागरूकता पर ग्रुप डांस की प्रस्तुति दी गई। कार्यक्रम में जिला सूचना एवं जनसंपर्क विभाग के कलाकारों द्वारा मतदाता जागरूकता पर गीतों और रागिनियों के माध्यम से गीत प्रस्तुत किए गए। कार्यक्रम में आयोजकों द्वारा अतिथियों को सम्मानित भी किया गया। मंच का संचालन एआईपीआरओ बलराम शर्मा ने किया।

डीसी वीरेन्द्र कुमार दहिया ने समारोह में पहुंचकर परिजनों को दी बधाई



पानीपत/कमाल हुसैन बीते माह 16 अप्रैल को देश में यूपीएससी परीक्षा 2023 का फाइनल रिजल्ट घोषित किया गया। जिसमें पानीपत जिले के सैंक गांव व हाल निवासी शांति नगर के जसवंत मलिक ने 115 वां रैंक हासिल किया। जसवंत मलिक वर्तमान में हरियाणा में एचसीएस के पद पर ट्रेनिंग कर रहे हैं। उन्होंने यूपीएससी की परीक्षा में 115 वां रैंक हासिल कर जिले का ही नहीं बल्कि पूरे प्रदेश का नाम देशभर में रोशन किया है। उनकी इस उपलब्धि पर उनके निवास स्थान पर अभिनंदन समारोह रखा गया। कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि डीसी वीरेन्द्र कुमार दहिया पहुंचे। डीसी ने जसवंत मलिक को उनकी इस उपलब्धि पर उन्हें व परिवारजनों को बधाई दी और उज्ज्वल भविष्य की कामना की। इस अवसर पर डीसी ने कहा कि जसवंत मलिक जैसे होरहार से समाज के अन्य बच्चों को भी प्रेरणा भी मिलेगी और उनको नई उर्जा भी मिलेगी। उन्होंने कहा कि उन्हें जसवंत मलिक की इस उपलब्धि पर बहुत बड़ा गर्व है और इनके मातापिता के लिए इससे बड़े सम्मान की बात हासिल सकेती है, जिनके बेटे ने यह मुकाम हासिल किया है। डीसी वीरेन्द्र कुमार दहिया ने कहा कि सभी अभिभावकों को अपने बच्चों की पढ़ाई पर पूरा फोकस करना चाहिए, ताकि वे पढ़ - लिख कर समाज को सकारात्मक रूप से नई दिशा देने का काम कर सकें।

कांग्रेस बताए, गरीब की योजनाओं का 85 पैसा कहा जाता था : नायब सिंह सैनी

टीम एक्शन इंडिया
राजकुमार प्रिंस

करनाल। आज विश्व में कहीं भी भारतीय हैं, उनको यह विश्वास है कि प्रधानमंत्री मोदी उसकी सुरक्षा की गारंटी हैं। पीएम मोदी पर 140 करोड़ भारतीयों का भी विश्वास है। 55 साल में कांग्रेस जो लोगों को सिर्फ झूठी घोषणाएं ही दी है, पर दस वर्षों में पीएम मोदी ने संकल्प के साथ विकास की गारंटी दी है। यह बात मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने मानव उत्थान सेवा समिति द्वारा आयोजित जनसभा में कही। उन्होंने अपने चुनाव प्रचार की शुरूआत अटल पार्क से की। उन्होंने पार्क में जाकर मार्गमार्ग पर आए लोगों से मिलकर बीजेपी को



वोट देने की अपील कर प्रधानमंत्री मोदी के दस वर्षों के कार्यों की चर्चा की। बूथ चलो अभियान के अंतिम दिन करनाल के मॉडल टाउन छोटी वाल्मीकि बस्ती में बूथ नंबर 24 के अंतर्गत आने वाले घरों में जाकर सीएम ने लोगों से मुलाकात कर

बीजेपी को जिताने की भी अपील की। सीएम ने कहा 2014 और 2024 के करनाल में काफी अंतर है। आज करनाल में विकास दिख रहा है, क्योंकि हमारे सरकार की नीति और नियत विकास की है। कांग्रेस की नियत विकास करने की नहीं है बस

लोगों को बरगला कर वोट लेने की है। गरीब की योजनाओं का 85 पैसा कांग्रेस शासनकाल में कहा जाता था, वह जनता को बताएँ। प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी ने सच्चे अर्थों में विकास की नींव रखी थी। उनके शासनकाल से सड़क के निर्माण में तेजी आई। उन्हीं के शासन काल में फोर लेन बने। उनके विकास को पीएम मोदी ने आगे बढ़ाने का काम किया। आज 140 करोड़ लोग विकास को महसूस कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि कांग्रेस के युवराज एक झटके में गरीबी मिटाने की बात करते हैं। लोगों को भ्रम के अलावा कांग्रेस ने कुछ नहीं दिया है। बस कांग्रेस गरीबी का उपहास उड़ाती है। 35

साल पहले इंदिरा गांधी ने गरीबी हटाने का वादा किया था, पर वह बस नारा ही बनकर रह गया। पीएम नरेंद्र मोदी ने विश्व को भारत के प्रति विश्वास दिया। आज हर मसलों पर विश्व के नेता प्रधानमंत्री की राय लेते हैं। सीएम ने कहा कि हरियाणा ही नहीं पूरे भारत ने कांग्रेस को नकार दिया है। आप कमल का बटन दबाकर भारी मतों से बीजेपी को जिताना। मोदी सरकार का तीसरा कार्यकाल देश की तेजी से विकास को समर्पित होगा। इस अवसर पर पूर्व सीएम मीडिया कोऑर्डिनेटर जगमोहन आनंद, संजय बठला, एडवोकेट विजयपाल, आजाद सिंह, गिनी विर्क, रावण वर्मा सहित अन्य मौजूद रहे।

भाजपा सरकार ने हर वर्ग के लिए काम किया : सुमन सैनी

टीम एक्शन इंडिया
राजकुमार प्रिंस

करनाल। मुख्यमंत्री एवं करनाल विधानसभा उप चुनाव में भाजपा प्रत्याशी नायब सिंह सैनी की धर्मपत्नी सुमन सैनी ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी ने हमेशा हर वर्ग को ध्यान में रखकर काम किया है और भाजपा सरकार सभी को एक साथ लेकर चलने में विश्वास रखती है। उन्होंने कहा कि भाजपा सरकार ने महिलाओं के उत्थान के लिए काम किया। किसानों के लिए अनेकों योजनाएं लागू कीं। गरीबों के हित में फैसले लिए। यह सब प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने देश की जनता की भलाई के लिए काम किए। आज देश का प्रत्येक नागरिक नरेंद्र मोदी को तीसरी बार प्रधानमंत्री के रूप में देखना चाहता है। सुमन सैनी रविवार को करनाल में आयोजित कई कार्यक्रमों में पहुंची। सुमन सैनी सेक्टर-13 में अनुप भारद्वाज कश्यप द्वारा आयोजित कार्यक्रम में पहुंचीं। अनुप भारद्वाज कश्यप ने सुमन सैनी का फूल मालाओं के साथ भव्य स्वागत किया। इसके अलावा उन्होंने सेक्टर-14 में जैन स्थानक आश्रम में साध्वी अनंता, कर्ण विहार में



राकेश सैनी, रेलवे क्रॉसिंग के पास शास्त्री नगर में अमर दास द्वारा आयोजित कार्यक्रमों में भी शिरकत की। उन्होंने करनाल लोकसभा से भाजपा प्रत्याशी एवं पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल व मुख्यमंत्री एवं करनाल विधानसभा उप चुनाव में भाजपा प्रत्याशी नायब सिंह सैनी के लिए मतदान की अपील की।

वोट के मामले में मुकाबला भाजपा बनाम भाजपा है: मनोहर लाल

टीम एक्शन इंडिया
राजकुमार प्रिंस

करनाल। पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने करनाल लोकसभा क्षेत्र में जन संपर्क के दौरान कहा कि इस आम चुनाव में हरियाणा में सभी दस लोकसभा क्षेत्रों में मुकाबला भाजपा बनाम भाजपा है। सभी भाजपा के उम्मीदवार पिछले चुनाव में प्राप्त वोट से अधिक वोट प्राप्त करने के लिए मैदान में हैं, जबकि विपक्षी धर्मिंडिया गठबंधन और उसका प्रमुख दल कांग्रेस के उम्मीदवार जमानत की इज्जत बचाने के लिए मैदान में जद्दोजहद कर रहे हैं। जनता का मिजाज बता रहा है कि धर्मिंडिया का जमानत वाली इज्जत भी नहीं बचेगी। भाजपा के स्टार प्रचार ने अपने



जनसंपर्क के दौरान कांग्रेस पर टुट्टिकरण कि राजनीति करने का आरोप लगाते हुए कहा कि विपक्ष चाह रहा है कि बहुसंख्यकों के अधिकार को अल्पसंख्यकों के एक खास संग्रदाय के लोगों को दे

दिया जाए, लेकिन मोदी के रहते यह संभव नहीं है। कांग्रेस को कौरव वृत्ति का बताते हुए कहा कि वह जनभावना को अपमानित करने वाली पार्टी है। शहजादे राहुल के बाप-दादाओं ने भी यही

किया था। आजादी के बाद कश्मीर में 370 लागू करके पुरे देश पर एक राज्य को हावी कर दिया था। राष्ट्र के माथे पर अपमानक का टीका एक देश में दो निशान नेहरु की देन थी। मोदी ने अपने

कार्यकाल में देश के माथे से इस अपमान को खत्म कर किया। **बूथ जीतो चुनाव जीतो** पूर्व मुख्यमंत्री ने जनसम्पर्क के दौरान चुनाव जीतने का मंत्र देते हुए कहा कि बूथ जीतो और चुनाव जीतो। उन्होंने कहा कि भाजपा इतनी मजबूत है कि बूथ लेवल और उससे भी बढ़कर पन्ना प्रमुख तक संगठनों के साथ प्रचार में साथ चलने के लिए कार्यकर्ता तक के लाले पड़े हुए हैं। जिनका जनता तक पहुंच नहीं है, वैसे हवा-हवाई विपक्ष को जनता नहीं चोट करेगी। उन्होंने अपने पार्टी के सभी कार्यकर्ताओं, पदाधिकारियों व छोटे-बड़े नेताओं से सभी

मतदाताओं से वोट मांगने को कहा। उन्होंने कहा कि बिना पूछे कोई रिश्तेदार के यहाँ नहीं जाता और यह तो वोट देने की बात है। जनता से पूछिए क्या-क्या हुआ है पूर्व मुख्यमंत्री ने कार्यकर्ताओं से कहा कि अपने आसपास सभी से पूछिए कि मोदी सरकार में क्या हुआ है? मनोहर लाल ने क्या किया है? भाजपा कि डबल जनता की सरकार में विकास के क्या-क्या कार्य हुआ? जनता बताएगी तो उसे भाजपा को वोट देने का वजह मालूम रहेगा। इससे जनता का सीधा जुड़ाव भाजपा के साथ और प्रगाढ़ होगा। जनता के पास वोट देने के अनगिनत वजह हैं और उन्हीं वजहों पर हैं, हम उनसे वोट मांग रहे हैं।

न्यूज फ्लैश

बड़ी कंपनी में आग लगने के कारण पीवीसी पैकिंग मैटिरियल जलकर राख

गन्नीर। बड़ी औद्योगिक क्षेत्र स्थित फेस एक स्थित 258 र्ग लॉस्ट्रिक में रविवार की दोपहर को अज्ञात कारणों से कंपनी के पास रखे सामान में आग लग गई। आग लगने की सूचना कंपनी के कर्मचारियों ने दमकल विभाग को दी। सूचना मिलने के बाद दमकल विभाग की टीम ने मौके पर पहुंचकर आग पर काबू पाया। कंपनी के संचालक सुनील जैन ने बताया कि कंपनी में पीवीसी दर्याईयों के पैकिंग के लिए बनाए जाने वाले पाऊडर के लिए लॉर्ड गई थी। आग लगने के कारण उन्हें काफी नुकसान हुआ है। पूरा नुकसान का आकलन आगे लगने के बाद ही पता लग पाएगा।



महिला ने खुद को स्वास्थ्य कर्मी बता दंपति को लगाया कैंसर रोकथाम का टीका, व्यक्ति की मौत

गन्नीर: पुरखास राठी गांव में एक महिला ने स्वास्थ्य कर्मी बता कर एक दंपति को कैंसर की रोकथाम के लिए टीका लगा दिया। टीका लगने के बाद व्यक्ति की अचानक तबियत बिगड़ गई। जिसके बाद स्वजन उसे खानपुर मेडिकल कालेज ले गए, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। सूचना पर गन्नीर थाना पुलिस मौके पर पहुंची जांच में जुट गई। मृतक के बेटे ने मामले की शिकायत गन्नीर थाना पुलिस को दी है। शिकायत में पुरखास राठी गांव के परमिंदर ने बताया कि उसके पिता 45 वर्षीय दलबीर जनस्वास्थ्य विभाग में बतौर पप आपरेटर कार्यरत थे। रविवार को वह घर पर थे। इस दौरान एक महिला आई, जिसने बताया कि वह खानपुर मेडिकल कालेज से आई है और कैंसर की रोकथाम के लिए टीकाकरण कर रही है। जिसके बाद उसके पिता दलबीर व मां ने टीकाकरण करावा लिया। टीकाकरण होने के कुछ देर बाद उसके पिता की तबियत बिगड़ गई। जिसके वह उन्हें उपचार के लिए तुरंत खानपुर मेडिकल ले कर गए, लेकिन चिकित्सकों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। परमिंदर ने बताया कि टीकाकरण के बाद उसकी मां पूरी तरह से स्वस्थ है। गन्नीर थाना प्रभारी सतेंद्र कुमार ने बताया कि पुलिस ने मृतक के बेटे की शिकायत पर अज्ञात महिला के खिलाफ केस दर्ज कर उसकी तलाश शुरू कर दी है। फिलहाल पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम करा शव स्वजन को सौंप दिया है।



तेज रफ्तार स्वीफ्ट डिजायर कार ने मारी टक्कर

टीम एक्शन इंडिया
राजकुमार प्रिंस
करनाल। जिले के काछवा गांव के पास एक तेज रफ्तार कार ने बाइक सवार युवक को कुचल दिया। गंभीर अवस्था में उसे करनाल के कल्पना चावला मेडिकल कॉलेज में लाया गया, जहां पर डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने आज दोपहर को शव को पोस्टमार्टम के उपरांत परिजनों के हवाले कर दिया। मृतक 27 वर्षीय रमन निवासी गांव बोहला खालसा के परजिन शिव कुमार ने बताया कि रमन युवा किसान था, जो खेतीबाड़ी का करता था। तीन दिन पहले ही राजस्थान में खादू श्याम धाम में माथा टेकने के लिए गया था। शनिवार देर शाम को वह वहां से लौटा और गांव पहुंचकर से अपनी बाइक उतारकर मेरे साथ गांव की तरफ जा रहा था। शिव कुमार ने बताया कि हम दोनों अलग-अलग बाइक पर थे। जब हम काछवा गांव के पास पहुंचे तो पीछे से एक तेज रफ्तार कार आई और रमन की बाइक को टक्कर मारी दी, जिसके बाद वह सड़क पर गिर गया और गाड़ी चालक उसे कुचलते हुए मौके से फरार हो गया। हादसे के बाद राहगीरों की मदद से रमन को वह अस्पताल लेकर पहुंचे, लेकिन डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। सदर थाना के जांच अधिकारी कुलदीप सिंह ने बताया कि रमन के शव को पोस्टमार्टम के उपरांत परिजनों के हवाले कर दिया है। राहगीरों द्वारा गाड़ी का नंबर नोट कर लिया गया था। जल्द ही गाड़ी चालक पुलिस की गिरफ्त में होगा। परिजनों की शिकायत के आधार पर पुलिस ने गाड़ी चालक के खिलाफ मामला दर्जकर मामले की जांच शुरू कर दी है।

'रक्तदान करने से रक्त की कमी नहीं होती बल्कि शरीर स्वस्थ रहता है'

टीम एक्शन इंडिया
राजकुमार प्रिंस

गन्नीर। एसआरके स्किल सेंटर में रविवार को एक संस्था द्वारा रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें 33 युवाओं ने उत्साह से रक्तदान किया। शिविर का शुभारम्भ समाजसेवी एवं पूर्व वार्ड पार्षद अंकित मल्होत्रा ने सेंटर के संचालक जोगेंद्र राजपुत के सहयोग से शिविर का शुभारम्भ किया। अंकित मल्होत्रा ने रक्तदाताओं का हौसल्ला बढ़ाते हुए



कहा कि रक्तदान महादान है। रक्तदान करने से हमारे शरीर में कोई कमी नहीं आती बल्कि हमारे शरीर को लाभ ही मिलता है। इसलिए हमें समय-समय पर रक्तदान करते रहना चाहिए। फाउंडेशन के अध्यक्ष नरेंद्र ने बताया रक्तदान मुहिम को सभी मिलकर एक जन आंदोलन बनाए।

सांझ साहित्य मंच की काव्य गोष्ठी का हुआ आयोजन

टीम एक्शन इंडिया
राजकुमार प्रिंस

करनाल। सांझा साहित्य मंच, करनाल की काव्य गोष्ठी आज स्थानीय मानव सेवा संघ हॉल में कैथल से आए वरिष्ठ साहित्यकार डॉक्टर प्रद्युम्न भल्ला की अध्यक्षता में आयोजित की गई। इस काव्य गोष्ठी में विशेष रूप से उपस्थित हुए कुरुक्षेत्र के साहित्यकार सुबे सिंह सुजान रहे और पानीपत से कमलेश कुमार पालीवाल हाजिर रहे। काव्य गोष्ठी में सबसे पहले पंजाबी कवि सुरजीत पातर के देहावसान पर दो मिमट का मौन रखकर उन्हें नमन किया गया। कृष्ण कुमार निर्माण के हिंदी काव्य संग्रह कविता के बहाने प्रकाशित होने पर उन्हें बधाई दी गई। काव्य गोष्ठी की शुरूआत करते



हुए युवा शायर विनोद वत्स ने कहा कि इबनो तुम मेरा मैं तुम्हारा बर्नूंगाइ इसहारा, सहारा, सहारा बर्नूंगाइ। अध्यक्षता कर रहे कैथल से पधारे और साहित्य अकादमी से सम्मानित शायर प्रद्युम्न भल्ला ने कहा कि झोर को गर गले लगाओगेइ इज्जंदगी क्या है जान जाओगेइ, इफिर जरूरत नहीं इबादत कीइ इक्सी रीते को गर हँसाओगेइ। तरावड़ी से उपस्थित हुए शायर जय भारद्वाज

तरावड़ी ने कुछ यों कहा कि गालिव से अपने बेवजह की तू नहीं तकरार कर, अपने मुक्कदर से ज्यादा की नहीं दरकार कर। असंध से आए संस्कृत के विद्वान और साहित्यकार भारत भूषण वर्मा ने माँ को समर्पित होते हुए कहा कि माँ की रहमत हुई, सारी खुशियाँ मिली, माँ से है जिंदगी, माँ के बिन कुछ नहीं। कुरुक्षेत्र से पधारे सुबे सिंह सुजान ने अपनी गजल के माध्यम

से कुछ यों कहा कि दुनिया में इस तरह भी बड़े काम हो गए, घर से निकाले जो गए राम हो गए। सत्यंदिन राणा जो कि नए मिजाज के शायर हैं, उन्होंने अपनी बात कुछ इस तरह से कही कि कभी इकरार से लडना पड़ेगा, कभी इनकार से लडेंगे। पानीपत से पधारे कमलेश कुमार पालीवाल ने कहा कि खुशबू को फैलने की तमना तो है मगर, मुमकिन नहीं हवाओं से रिश्ता किये बगैर। वरिष्ठ शायर मुनिराज शर्मा ने कहा कि माँ की महिमा कैसे गाऊँ, कोई तंत्र बताओ भगवत। शशि शर्मा जो कि करनाल से ही हैं, उन्होंने कहा कि चाहे समुंद्र मसी बन जाए, सूरज लेखनी रूप धरे, लुप्त हो स्याही धरा से, थक जाती है लेखनी।

पानीपत की आधुनिकता में संस्कार : सुरेश पायल

टीम एक्शन इंडिया
पानीपत/कमाल हुसैन

धूमिल ना हो जाए सुप्रसिद्ध समाजसेवी एवं उद्योगपति सुरेश पायल ने कहे वे सबको रोशनी फाउंडेशन द्वारा आयोजित कार्यक्रमों बैठक को संबोधित कर रहे थे उन्होंने कहा कि पानीपत एक औद्योगिक नगर है औद्योगिक नगर की भाग वही अधिकारिक होती जा रही है और महानगरीय रूप ले रही ऐसे में जरूरी है कि हम अपने मूलभूत मूल्यों को ना भूलें आपकी रोशनी फाउंडेशन के अध्यक्ष सतवीर गोयल एवं कोषाध्यक्ष हरीश बंसल ने कहा कि सबको रोशनी फाउंडेशन के माध्यम से पानीपत में ऐसे प्रकल्प लाने की आवश्यकता है जिससे परिवार एकजुट हो लोक अधिकार



अधिक समय अपने परिवारों को दें मोबाइल से थोड़ी दूरी बनाएँ एवं पुराने संस्कारों का महत्व अपने जीवन में बढ़ाएँ हमारी संस्कृति महामानवों की टकसाल रही है, हर व्यक्ति का अचरणा देवत्व से भरपूर रहा है। इन सब के पीछे था उनका प्रेरणाप्रद बचपन। हम सब जानते हैं

कि हमारे व्यक्तित्व का विकास 5 - 7 वर्ष की उम्र तक हो जाता है, जिसे ध्यान में रखते हुए संस्कार परिपाटी का प्रचलन आरम्भ से ही रहा है।

परिवारिक पंचशील और आस्तिकता से ओतप्रोत उन्कूट वातावरण से बच्चों के दिव्य

संस्कारों का रोपड़ सहज हो जाता था। बालक के बहुआयामी व्यक्तित्व के गढ़ने में माता पिता गुरु होते थे। वहीं समाज का भी महत्वपूर्ण योगदान होता था। सबको रोशनी फाउंडेशन के संस्थापक संयोजक विकास गोयल ने कहावर्तमान समस्याओं का एक मुश्त समाधान तथा श्रेष्ठ नागरिक गढ़ने का एक मात्र विकल्प है बालकों को संस्कारवान बनाना। बाल संस्कार शाला इसी महती आवश्यकता को पूर्ण करता है। नौनिहालों के शारीरिक, मानसिक और बौद्धिक विकास की इस योजना में उन्हें मानवीय मूल्यों, सांस्कृतिक विरासत से परिचित कराया जाता है। बच्चों के माध्यम से सांस्कृतिक सामाजिक परिवर्तन सरल है।

गैंगस्टर दिलेर कोटिया के शूटरों पर 50 हजार का इनाम

टीम एक्शन इंडिया
राजकुमार प्रिंस

करनाल। जिले में कुख्यात गैंगस्टर दिलेर कोटिया के शूटरों पर पुलिस ने 50 हजार रुपए का इनाम घोषित किया है। सेक्टर-14 में कालस गांव के सुमित पर ताबड़तोड़ गोलीबाजी चलाने के मामले में पुलिस को इनकी तलाश है। करनाल पुलिस 11 दिन बाद भी इनका कोई सुराग नहीं लगा सकी है। बिना नंबर की बाइक पर आए बदमाशों ने कुल 7 राउंड फायर किए थे। मशुबन थाना के गांव कालस निवासी सुमित का मुमल कैनाल करनाल में बालाजी इंटरनेशनल क्रूरियर के नाम से करनाल के चार चमन में ऑफिस है। वह 30 अप्रैल को शाम के करीब पांच बजे अपने ऑफिस से बुलेट पर सवार



होकर गांव की ओर जा रहा था। जब वह सेक्टर-14 में पंडित चिंजी लाल कॉलेज के समीप पहुंचा तो राणा अकादमी के सामने स्प्लेंडर बाइक पर सवार होकर दो बदमाश आए और सुमित पर एक के बाद एक करीब 7 गोलीबारों दाग दीं।

मॉडर्न शिक्षा सदन देहरा का 10वीं कक्षा का परिणाम रहा शत प्रतिशत, छात्रा कशिश ने 487 अंकों के साथ प्रथम तो छात्रा श्रविष्ठा ने 486 अंकों के साथ द्वितीय स्थान प्राप्त किया

टीम एक्शन इंडिया
समालखा (कुलदीप सिंह)

गांव देहरा में स्थित मॉडर्न शिक्षा सदन देहरा ने बच्चों ने इस वर्ष नया कीर्तिमान स्थापित करते हुए हल्के में अन्य स्कूलों की तुलना में 10वीं कक्षा का परिणाम शत प्रतिशत रहा। स्कूल के कुल 59 विद्यार्थियों में से 40 बच्चों ने मेरिट हासिल की। जिसमें छात्रा कशिश ने 487 अंकों के साथ विद्यालय में प्रथम स्थान प्राप्त किया। वहीं छात्रा श्रविष्ठा कश्यप ने 486 अंकों के साथ द्वितीय स्थान, छात्रा भावना 483 अंकों के साथ तृतीय स्थान हासिल



किया। स्कूल प्रिंसिपल कृष्ण चंद्र ने जानकारी देते हुए बताया कि छात्राओं का प्रदर्शन बेहद सराहनीय रहा। कुल 28 छात्राओं में से 26 ने 80% से अधिक

अंक हासिल किए हैं। 10 बच्चों ने 95% से अधिक अंक हासिल किये। छात्रा मानसी ने 482, नेहा 481, सिमरन 480, लक्षिका 479, हंसिका 476,

कृतिका 475 अंकों के साथ कीर्तिमान स्थापित किया है। स्कूल प्रबंधक राकेश गाहल्याण ने इस उपलब्धि के लिए सभी विद्यार्थियों एवं अध्यापकों को बधाई देते हुए बच्चों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की। उन्होंने कहा कि हमारा विद्यालय ग्रामीण परिवेश में लगातार नए आयाम स्थापित कर रहा है। इसके लिए विद्यार्थी अभिभावक व स्टाफ सभी बधाई के पात्र हैं। बच्चों से आह्वान किया कि जीवन में शिक्षा के साथ-साथ संस्कारों का भी उतना ही महत्व है। सच्ची लगन व मेहनत के सामने कोई भी लक्ष्य

मुश्किल नहीं होता। उन्होंने बच्चों से उम्मीद की कि वह आगे भविष्य में भी इसी तरह कामयाबी का सफर जारी रखें और देश के निर्माण में अपना अतुल्य योगदान देंगे।

नया कीर्तिमान स्थापित करने वाले विद्यार्थियों का स्कूल सदस्यों के द्वारा फूल मालाओं से स्वागत कर मूूल मीठा कराया गया। जिससे विद्यालय में जस्न का माहौल रहा। इस अवसर पर प्रिंसिपल कृष्ण चंद्र, अरुण गोस्वामी, जोगेंद्र, सोनू त्यागी, सुमन, प्रमोद, संजीव, योगेंद्र, रुक्मणी, ममता, मंजू आदि

बाल कल्याण सीनियर सैकेंडरी स्कूल का दसवीं का परिणाम शत प्रतिशत

टीम एक्शन इंडिया
गन्नीर: बाल कल्याण सीनियर

सैकेंडरी स्कूल राजलू गढ़ी की हरियाणा विद्यालय शिक्षा बोर्ड भिवानी द्वारा घोषित दसवीं कक्षा का परीक्षा परिणाम बेहतर आने पर छात्रों में खुशी की लहर है। विद्यालय की प्रधानाचार्या मीना ने बताया कि स्कूल का परीक्षा परिणाम शत-प्रतिशत रहा है। 16 छात्रों ने मेरिट सूची में स्थान प्राप्त किया है। विद्यालय का परिणाम शत-प्रतिशत रहा। परीक्षा परिणाम में परनीत सेलवाल ने 495/500 अंक प्राप्त कर स्कूल में प्रथम



स्थान, द्वितीय स्थान प्रीति ने 488/500 व तृतीय स्थान प्रीति राठी ने 484/500 अंक प्राप्त करके किया। चौथे स्थान पर पलक ने 483/500 अंक प्राप्त

किए। स्कूल का बेहतर परीक्षा परिणाम आने पर विद्यालय प्रधानाचार्या मीना ने स्कूल के मेहनती शिक्षकों, छात्रों व अभिभावकों को बधाई दी।

चांदनी चौक: महिला सम्मेलन में पार्टी की महिला कार्यकर्ताओं में रहा भारी उत्साह



टीम एक्शन इंडिया नई दिल्ली: चांदनी चौक लोकसभा सीट से प्रत्याशी प्रवीण खंडेलवाल की जीत सुनिश्चित करने के लिए चांदनी चौक लोकसभा महिला मोर्चा की बैठकों व सम्मेलनों का भी दौर क्रमबद्ध तरीके

से आयोजित किया जा रहा है, जिसमें महिला मोर्चा की टीम जी तोड़ मेहनत करने में जुटी हुई है। इस क्रम में चांदनी चौक महिला मोर्चा जिला अध्यक्ष गीता सक्सेना के नेतृत्व में शक्ति नगर स्थित ड्रीम प्लेस बैंकट हॉल में महिला



सम्मेलन कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें चांदनी चौक लोकसभा संसदीय क्षेत्र से जिला, मंडल, विधानसभा की सैंकड़ों महिला पदाधिकारी व कार्यकर्ता सम्मिलित हुईं।

करेंगे दिन-रात एक: सम्मेलन के दौरान चांदनी चौक जिला अध्यक्ष सरदार कुलदीप सिंह और महामंत्री परवीन जैन के साथ-साथ बतौर मुख्य अतिथी के रूप में दिल्ली प्रदेश महिला मोर्चा से हिनु महाजन, सरिता तोमर, सीमा निगम, उषा



शर्मा के अलावा राष्ट्रीय कार्यकारिणी महिला मोर्चा पदाधिकारी उषा वाजपयी के साथ ही वीना चतराहट, अनिता ठाकुर, मंजू अग्रवाल, शैता जैन, दूरेश बंसल, सुमन गर्ग, मनी असडी बहल, वीना बहल, संजना

(बिट्टू) संगीता मोंगा ने महिला सम्मेलन का सफलता पूर्वक आयोजन करवाने के लिए कार्यक्रम की व्यवस्था की सारी बाग-डोर संभाली। **गीता सक्सेना ने महिलाओं का दिलाई शपथ:** सम्मेलन के दौरान



चांदनी चौक महिला मोर्चा जिला अध्यक्ष गीता सक्सेना ने सम्मेलन में आई सभी महिला पदाधिकारी व कार्यकर्ता को शपथ दिलाई की इस बार खंडेलवाल को जीताने के लिए हम महिलाएं दिन-रात एक करके विजय हासिल करवाएंगे

और इतना ही नहीं आने वाली 25 मई को अपना तो वोट खंडेलवाल को देना ही है इसके साथ ही अपने आस-पास प्रत्येक महिलाओं को भी कमल के बटन को दबाने के लिए कहेंगी और प्रवीण खंडेलवाल की जीत का शंखबाद करेंगी।

गांवों के मालिकाना हक की फाइलें क्यों ढबा कर बैठी है दिल्ली सरकार: यादव

टीम एक्शन इंडिया नई दिल्ली: दिल्ली पंचायत संघ ने दिल्ली सरकार के मुख्यमंत्री से मांग की है कि दिल्ली को पूर्ण राज्य का दर्जा दिलाने से पहले वह दिल्ली के गांवों को पूर्ण मालिकाना हक दिलवाने का काम करें। आपके शहरी विकास मंत्रालय व विभाग कार्यालय में दिल्ली के ग्रामीणों के गांवों को लाल डोरा व विस्तारित लाल डोरा की आवासीय आबादी को पूर्ण रूप से निश्चित कर मालिकाना हक के लिए 130 गांवों की 244 फाइलें वर्ष 2013 से धूल चाट रही हैं। पहले उनको अधिकार देने का काम करें। वहीं उन्होंने यह भी कहा है कि



दिल्ली देहात व गांवों में बिजली, पानी के कनेक्शन देने में परेशान किया जा रहा है, इसके लिए परेशान करने वालों के खिलाफ सख्त कार्रवाई करें। पंचायत संघ प्रमुख थान सिंह यादव

ने कहा की जहां दिल्ली को गांवों का शहर कहा जाता था। आज दिल्ली देहात व गांवों को अपना अस्तित्व बचावों की लड़ाई लड़नी पड़ रही है। इस पर दिल्ली सरकार कोई बात नहीं करती। वहीं गांवों को लाल डोरा विस्तारित लाल डोरा में बांधकर परेशान किया जा रहा है। **दिल्ली की यमुना नालों में हुई तब्दीली से कब मिलेगी मुक्ति:** यमुना नदी को नालों में तब्दील किया जा रहा है। यह विश्व की सबसे सुंदर नदी कब बनेगी दिल्ली पंचायत संघ ने कहा चुनावों के दौरान जो बातें हो रही हैं।

चुनाव प्रचार अभियान में जुटा अग्रवाल परिवार

टीम एक्शन इंडिया नई दिल्ली: चांदनी चौक लोकसभा क्षेत्र से इंडिया गठबंधन के सांसद उम्मीदवार जयप्रकाश अग्रवाल की जीत सुनिश्चित करने के लिए अब उनकी पत्नी सरिता अग्रवाल, पुत्रवधु विधि अग्रवाल, पोती काशी अग्रवाल, भतीजी निकिता अग्रवाल, बिन्दु अग्रवाल व इंदू अग्रवाल जेपी अग्रवाल की जीत सुनिश्चित करने के लिए चुनावी मैदान में उतर आई हैं। **जेपी अग्रवाल के लिए उनकी पत्नी ने कैप्शन करके मांगा वोट:** जयप्रकाश अग्रवाल के लिए सरिता अग्रवाल की महिला टीम ने चांदनी चौक लोकसभा क्षेत्र के



विभिन्न इलाकों में महिलाओं के साथ मीटिंग की। सरिता अग्रवाल ने महिलाओं को जयप्रकाश अग्रवाल के चुनावी इतिहास, लोगों से उनका जुड़ाव, कार्यशाला व क्षेत्र के विकास और लोगों की समस्याओं के

संबंध में उनके विजन के बारे में बताते हुए महिलाओं से अग्रवाल को चुनाव में पूर्ण समर्थन देने तथा वोट देने की अपील की। **महिलाओं ने सरिता अग्रवाल को जीत दिलाने का किया वादा:** मीटिंग में मौजूद महिलाओं

ने जयप्रकाश अग्रवाल को भारी बहुमत से जीताने का प्रस्ताव दिया। सरिता अग्रवाल व निकिता अग्रवाल की टीम ने पूर्व पार्षद प्रेरणा सिंह के साथ जेपी अग्रवाल के समर्थन में किशनगंज गोपाल मंदिर झुग्गी, लुहारो के यहां, अम्बा बाग, धोबी घाट व अन्य इलाकों में घर-घर जाकर प्रचार किया। इसके अलावा जयप्रकाश अग्रवाल ने मंडल टाउन विधानसभा क्षेत्र प्रमुख नेताओं के साथ संगम पार्क व आसपास के इलाकों में पदयात्रा कर लोगों से जन समर्थन मांगा और वोट देने की अपील की। इसके अलावा संत नगर रानी बाग में हुई एक मीटिंग में आम आदमी

पार्टी और कांग्रेस के प्रमुख नेताओं एवं कार्यकर्ताओं ने सर्वसम्मति से फैसला लिया कि चुनाव में जयप्रकाश अग्रवाल को भारी बहुमत से विजय श्री दिलाई जाएगी। **कार्यक्रम में कई नेता रहे शामिल:** मीटिंग में दिल्ली के पूर्व मंत्री आम आदमी पार्टी के नेता जितेंद्र तोमर, अश्वनी कुमार, दीपिका देशवाल, कांग्रेस के विधायक प्रत्याशी चमन लाल शर्मा, ब्लॉक कांग्रेस अध्यक्ष राजेंद्र गौयल, रमेश वाघवा, धर्मेंद्र सोलंकी, इंदू गुलाटी, कैलाश खुराना, सतीश लूथरा सहित सैकड़ों कार्यकर्ता, व समाजसेवी मौजूद थे।

रानी बाग: जेपी अग्रवाल के समर्थन में बढ़ रहा लोगों का विश्वास



टीम एक्शन इंडिया नई दिल्ली: चांदनी चौक लोकसभा संसदीय क्षेत्र से इंडिया गठबंधन के प्रत्याशी जयप्रकाश अग्रवाल ने शक्र बस्ती विधानसभा क्षेत्र के कार्यालय का उद्घाटन संत नगर चौक रानी बाग में किया गया। इस दौरान

उनके साथ दिल्ली के पूर्व कानून मंत्री जितेंद्र तोमर के साथ-साथ पार्टी के सैंकड़ों कार्यकर्ता व दोनों पार्टी के कई पदाधिकारी भी मौजूद रहे। इस दौरान जितेंद्र तोमर ने लोगों को संबोधित करते हुए एक साथ मिलकर काम



करने के लिए कहा व उन्होंने यह भी कहा कि इस बार हमारे इंडिया गठबंधन के उम्मीदवार जय प्रकाश अग्रवाल को भारी मतों से जितवाना है। **सैंकड़ों की तादाद में कार्यकर्ता रहे मौजूद:** कार्यालय के उद्घाटन के बाद जय प्रकाश

अग्रवाल ने अपने सैंकड़ों समर्थकों चमन लाल शर्मा, रविंद्र गोगिया, चरणजीत गुलाटी, पूर्व नाग पार्षद राजीव यादव, अशोक गंगवाल के साथ-साथ सैंकड़ों की संख्या में कार्यकर्ता भी कार्यक्रम में सम्मिलित हुए। साथ पदयात्रा का शुभारंभ किया, जो कि



कार्यालय से चलकर राम हैंडलूम से होते हुए लिबर्टी शोरूम, सब्जी मंडी, झग भवन, कैप्टन सतीश मार्ग, ऋषि नगर मार्केट, रानी बाग मैन बाजार से होती हुई वापस कांग्रेस कार्यालय पर संपन्न हुई। पदयात्रा के बाद अग्रवाल के समर्थन में सी

ब्लॉक पुष्पांजलि एनक्लेव पीतमपुरा में पूर्व प्रत्याशी निगम सतीश लूथरा द्वारा मीटिंग का आयोजन भी किया गया जिसमें कांग्रेस व आम आदमी पार्टी के नेताओं एवं कार्यकर्ताओं ने जयप्रकाश अग्रवाल को जीताने का संकल्प लिया।



जाट सभा ने किया भाजपा प्रत्याशी चंदोलिया का अभिनंदन



टीम एक्शन इंडिया नई दिल्ली: रोहिणी सेक्टर 7 स्थित चासल्य सेवा सदन में जाट सभा रोहिणी द्वारा भाजपा उत्तर पश्चमी लोकसभा प्रत्याशी योगेंद्र चंदोलिया का स्वागत कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य वक्ता के रूप में दिल्ली भाजपा के चुनाव प्रभारी ओ पी धनखड़

उपस्थित रहे। वहीं अन्य अतिथियों में पूर्व केंद्रीय राज्य मंत्री सुभाष महेरिया, विधायक विजेंद्र गुप्ता लोकसभा प्रभारी राजकुमार भाटिया, जिलाध्यक्ष सत्यनारायण गौतम सहित कई नेतागण उपस्थित रहे। अपने संबोधन में भाजपा के दिल्ली चुनाव प्रभारी ओपी धनखड़ भाजपा प्रत्याशी योगेंद्र चंदोलिया के लिए जाट समाज



के लोगों से प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के समर्थन में वोट की अपील की। इस मौके पर उन्होंने जाट समाज के लोगों के हितों की भी बात की। साथ ही इस दौरान जाट समाज को और किसानों को जोड़ते हुए कहा कि देश की एकमात्र नरेंद्र मोदी सरकार है जो ना केवल किसानों के बारे में सोचती है बल्कि किसानों के हितों के बारे

में भी कार्य भी करती है। इस दौरान उन्होंने किसानों के लिए चलाई गई मोदी सरकार की कई योजनाओं का भी बखाना किया। इस मौके पर जाट सभा रोहिणी के अध्यक्ष आर्य मुनी, उपाध्यक्ष राजेश छिल्लर, महासचिव निर्मला चहल एवं समुद्र सिंह विजयनगर सहित संस्था के सभी पदाधिकारी उपस्थित रहे।



वजीरपुर विधानसभा के पूर्व विधायक महेंद्र नागपाल ने घर-घर जाकर वोटर परिचियों का वितरण किया। प्रधानमंत्री मोदी के पिछले 10 वर्षीय कार्यकाल की उपलब्धियों बतायीं।



योगेंद्र चंदोलिया के रोड़ शो में बढ़ रहा है जनाधार, मिला लोगों का समर्थन



टीम एक्शन इंडिया नई दिल्ली: जैसे-जैसे दिल्ली में गर्मी का पारा बढ़ता जा रहा है वैसे-वैसे चुनावी माहौल भी अपने चरम पर है। झुलसाने वाली गर्मी के बीच नांगलोई विधानसभा क्षेत्र में उत्तर पश्चमी लोकसभा संसदीय क्षेत्र से

भाजपा के सांसद प्रत्याशी योगेंद्र चंदोलिया के समर्थन में रोड़ शो निकाला गया, जिसमें हजारों से ज्यादा पार्टी के कार्यकर्ताओं सहित क्षेत्रीय लोग भी शामिल हुए। **कई दिग्गज नेता हुए रोड़ शो में शामिल:** रोड़ शो के दौरान योगेंद्र



चंदोलिया के चुनावी रथ पर उनके साथ दिल्ली प्रदेश के उपाध्यक्ष विनय रावत, नांगलोई विधानसभा के पूर्व विधायक मनोज शौकिन, वार्ड 48 से निगम पार्षद मोनिका गौयल, वार्ड 24 की निगम पार्षद पुनम सैनी, जिलाध्यक्ष राम सिया शरण, मंडल

अध्यक्ष राजवीर कश्यप, जिला मंत्री व मंडल प्रभारी हेमलता वरुण के अलावा जिला व मंडल के सैंकड़ों पदाधिकारी व कार्यकर्ता इस रोड़ शो में शामिल रहे। **जगह-जगह लोगों ने किया स्वागत:** इस मौके पर भाजपा योगेंद्र



चंदोलिया ने क्षेत्र की जनता को संबोधित करते हुए कहा कि चुनाव के बाद लोगों की मूलभूत सुविधाओं का ध्यान रखा जाएगा। इसके साथ ही कहा कि भाजपा की एक ही नीति है और वो नीति है लोगों की निस्वार्थ भाव से सेवा

करना और भाजपा का प्रत्येक कार्यकर्ता लोगों की सेवा करने के लिए हमेशा तत्पर रहता है। इस मौके पर जगह-जगह चंदोलिया का स्थानीय लोगों ने फूलों की वर्षा करके स्वागत किया। इस अवसर पर पार्षद मोनिका गौयल ने कहा कि



भारतीय जनता पार्टी ने देश में विकास करके दिखाया है आज जा रहे हैं वहां के लोग भाजपा से काफी खुश नजर आ रहे हैं, और दिल्ली की जनता भी भाजपा के समर्थन में पूरी तरह से नजर आ रही है।

देश की जनता काफी ज्यादा खुश है हम जहां पर भी जनसंपर्क के लिए जा रहे हैं वहां के लोग भाजपा से काफी खुश नजर आ रहे हैं, और दिल्ली की जनता भी भाजपा के समर्थन में पूरी तरह से नजर आ रही है।

25 मई को कमल का बटन दबाकर मोदी जी को देश का तीसरी बार प्रधानमंत्री बनाएं: नायब सैनी

स्वाभिमान रैली

जोगी समाज ने पहली बार राजनीतिक रूप से किसी राजनीतिक दल का समर्थन किया



करनाल जोगी समाज द्वारा किया गया था। मुख्यमंत्री ने कहा कि 2014 में प्रधानमंत्री बनने के बाद नरेंद्र मोदी ने जिस प्रकार से देश को मजबूत करने का काम किया है वह निश्चित तौर पर सराहनीय है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी न तो आंख झुका कर बात करते हैं और

टिकानों को ध्वस्त कराने का काम किया। मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने कहा कि गरीबी के खिलाफ जिस प्रकार की लड़ाई प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी लड़ रहे हैं उससे गरीबी को समाप्त करने में मदद मिल रही है। अब सरकार ने हूपीएम सूर्य योजना के तहत हर घर का बिजली का बिल शून्य करने की दिशा में कदम बढ़ाया है। नायब सिंह सैनी ने कहा कि आज कांग्रेस और उसके घमांडियां गठबंधन के लोग एक झटके में गरीबी खत्म करने की बात करते हैं। विपक्ष के नेताओं को अपने गिरेबान में झांक कर देखना चाहिए। कांग्रेस ने 35 साल तक गरीबी हटाओ के नारे पर वोट लिया

और गरीबी को हटाने की दिशा में कोई कदम नहीं उठाया। कांग्रेस के लोग झूठ बोलकर वोट लेना चाहते हैं, लेकिन लोगों को उनका यह झूठ समझना है, साथ ही अपने संपर्क के दूसरे लोगों को भी यह बात समझानी है कि कांग्रेस के झूठ के झंसे में ना आए। हर समस्या का समाधान किया जाएगा मुख्यमंत्री ने कहा कि जोगी समाज की कुछ समस्याएँ हैं। अभी आचार संहिता लगी हुई है, इसलिए वे कोई घोषणा नहीं कर सकते। जोगी समाज के लोगों को विश्वास दिलाते सीएम सैनी ने कहा कि 4 जून के बाद समाज के लोगों को बैठकर उनकी एक-एक समस्या का समाधान किया जाएगा।

देश की मजबूती के लिए मोदी को तीसरी बार प्रधानमंत्री बनाना जरूरी: मड़ाना

जन संवाद

पूर्व मुख्यमंत्री *मनोहर लाल ईमानदार उन्हें भारी मतों से विजयी बनायें: करतार भड़ाना*



भारत को विश्व गुरु बनाने के लिए पीएम मोदी को 400 पार का बहुमत देना होगा। भड़ाना यही नहीं रुके उन्होंने कहा कि मोदी के 400 पार में करनाल लोकसभा से चुनाव लड़ रहे मनोहर लाल खट्टर की जीत भी शामिल होनी चाहिए। भड़ाना ने कहा कि पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल ईमानदारी की मिशाल है। उन्होंने बिना खर्ची व बिना पच्ची के सबको रोझार दिया। अब हमारी बारी है। उन्होंने अपने

संक्षिप्त खबरें

पत्रकारिता जगत को संजय शर्मा द्वारा दिया गया योगदान सदैव याद रहेगा-प्रदीप बालरोड़िया

टीम एक्शन इंडिया/नांगल चौधरी/नारनौल



निष्पक्ष, नीडर व साहसी पत्रकार के रूप में जाने जाने वाले नांगल चौधरी ब्लाक खंड के वरिष्ठ पत्रकार संजय शर्मा का आकस्मिक निधन कई मायनों में नांगल चौधरी ही नहीं बरन जिला महेंद्रगढ़ पत्रकारिता के लिए अपूर्णीय क्षति है। पत्रकारिता के साथ ही उनका सामाजिक योगदान भी क्षेत्र के लिए अविस्मरणीय रहेगा। कमठ, जुझारू व ईमानदार व्यक्तित्व के स्थानी संजय शर्मा लंबे अरसे से पत्रकारिता के क्षेत्र में सक्रिय रहे। किसी भी स्थान पर शर्मा की उपस्थिति ही असामाजिक तत्वों में डर पैदा करती थी। किसी भी दबाव में उनकी कलम झुकने को तैयार नहीं रही। जिसका सबसे बड़ा कारण रहा उनकी ईमानदारी। संजय शर्मा का दाह संस्कार उनकी कर्म-भूमि नांगल चौधरी के शिवधाम में सुबह 9:00 किया गया। इस अवसर पर अनेक गणमान्य व जिला महेंद्रगढ़ के अनेक पत्रकार मौजूद रहे। हरियाणा पत्रकार संघ जिला इकाई महेंद्रगढ़ के प्रधान प्रदीप बालरोड़िया ने उन्हें श्रद्धांजलि देते हुए कहा "संजय शर्मा द्वारा पत्रकारिता जगत को दिया गया योगदान सदैव अविस्मरणीय रहेगा।"

यमुनानगर: भाजपा ने 10 वर्षों में हर वर्ग के साथ धोखा किया है: रेनु बाला

टीम एक्शन इंडिया/यमुनानगर

अम्बाला लोकसभा क्षेत्र से कांग्रेस पार्टी (इंडिया गठबंधन) के उम्मीदवार वरुण चौधरी के पक्ष में सदौरा विधायक रेनु बाला ने खंड जगाधरी के गांव रटौली व रूलाखेड़ी में रविवार को नुककड़ जनसभाएं कर अपना वोट देने की अपील की। इस मौके पर विधायक ने उपस्थित लोगों से कहा कि भारतीय जनता पार्टी की बीते 10 साल की सरकार ने किसान, मजदूर, व्यापारी, कर्मचारी, महिलाएं, आंगनवाड़ी वर्कर, आशा वर्कर, पहलवान बेटियां व युवाओं के साथ धोखा किया है और उनके सपनों को चूर-चूर कर दिया है। उन्होंने कहा कि बीजेपी की सरकार में जब भी किसी ने अपनी आवाज उठाने की कोशिश की तो उसकी आवाज को दबाने के लिए बीजेपी ने अपनी दमनकारी रणनीति दुनिया के सामने पेश की। उन्होंने कहा कि आज महंगाई की भाजपा ने पूरे देश की संपत्ति अदानी अंबानी को बेच दी है। सरकार यहां पर बेरोजगारों को नौकरी नहीं दे रही है और विदेशों में नौकरी के लिए भी रही है। वहां पर इन युवाओं का भविष्य खतरे में है। उन्होंने कहा कि अगर आप लोग सभी इंसान चाहते हैं, न्याय चाहते हैं तो आने वाली 25 मई को कांग्रेस पार्टी की सरकार बनाएं। उन्होंने कहा कि कांग्रेस पार्टी की सरकार बनने पर बिजली की 300 यूनिट हर परिवार को फ्री दी जाएगी, बुजुर्गों की बुढ़ापा पेंशन बिना किसी शर्त के 6000 रुपए हर महीना प्रदान किए जाएंगे। इस मौके पर बड़ी संख्या में कांग्रेस कार्यकर्ता मौजूद रहे।

रसोई गैस सिलेंडर की ब्लैक करता आरोपी पकड़ा, 46 सिलेंडर बरामद

टीम एक्शन इंडिया/फरीदाबाद

रसोई गैस सिलेंडर को ब्लैक में सप्लाय करने वाले आरोपी को अपराध शाखा सेक्टर-56 की टीम ने 46 सिलेंडर पिकअप गाडी सहित गिरफ्तार किया है। पुलिस प्रवक्ता ने रविवार को बताया कि गिरफ्तार आरोपी आसिफ गांव कैली सेक्टर-58 का रहने वाला है। आरोपी को अपराध शाखा टीम एसएसआई सुनील मुख् सिपाही प्रविन्द्र, अनुराग, सिपाही रिंकू ने अपने गुप्त सूत्रों से प्राप्त सूचना से थाना सेक्टर-58 परिया से काबू किया है। आरोपी से मौके पर पिकअप गाडी में 46 सिलेंडर बरामद हुए हैं। जिसके लिए मौके पर फूड सप्लाय इंस्पेक्टर गिरीश मिश्रा के सामने पूछताछ की गई। आरोपी सिलेंडरों का कोई बिल पेश नहीं कर पाया। आरोपी के खिलाफ थाना सेक्टर-58 में संबंधित धाराओं में मुकदमा दर्ज कर गिरफ्तार किया है। आरोपी से पूछताछ में सामने आया कि आरोपी किसी के लिए गाडी चलाता है। जिसके लिए उसको 15000 रुपये तनखाह मिलती है। आरोपी

हिसार में परशुराम जयंती के उपलक्ष्य में मेधावी छात्र सम्मानित

टीम एक्शन इंडिया/हिसार

श्री परशुराम शिक्षा मठ ट्रस्ट व श्री बालाजी अकेडमी के संयुक्त तत्वावधान में न्यू माडल टाउन में भगवान परशुराम जयंती के उपलक्ष्य में मेधावी छात्रों को सम्मानित किया गया। रविवार को आयोजित समारोह की अध्यक्षता मास्टर पंकज वशिष्ठ भगाना ने की। इस अवसर पर मुख्य श्री परशुराम शिक्षा मठ ट्रस्ट के संस्थापक विजेंद्र अत्री उर्फ मेजर पंडित ढढरीवाला ने छात्रों को भगवान परशुराम की शिक्षाओं के बारे में बताया। उन्होंने कहा कि भगवान परशुराम ने इस धरती से अत्याचार को समाप्त किया था।

देश में विकास जारी रखने के लिए भाजपा सरकार बनवाने में दें योगदान: मट्ट

अभियान

पानीपत जिला में 16 मंडल, 196 शक्ति केंद्र के 870 बूथों पर चल रहा अभियान

टीम एक्शन इंडिया/पानीपत

भारतीय जनता पार्टी द्वारा चलाए गए दो दिवसीय जन संपर्क अभियान के तहत भाजपा नेता घर-घर जाकर मतदाताओं को भाजपा के पक्ष में मतदान करने की अपील कर रहे हैं। अभियान के पहले दिन भाजपा जिला अध्यक्ष दुष्यंत भट्ट ने बूथ न. 111 के सेक्टर 6 में लोगों से



संपर्क किया और भाजपा के केंद्र व प्रदेश सरकार की विभिन्न कल्याणकारी योजनाओं और उपलब्धियों के बारे में बताया

उन्होंने कहा कि देश में विकास का क्रम जारी रखने के लिए हर एक मतदाता कमल के निशान पर भाजपा को वोट देते हुए केंद्र में भाजपा सरकार बनवाने में अपना योगदान जरूर दें। जिला अध्यक्ष भट्ट ने कार्यकर्ताओं के साथ घर-घर पर हफिर एक बार- मोदी सरकार के रिस्कर भी चस्पा किए। इसी प्रकार हरियाणा सरकार में पंचायत, विकास एवं सहकारिता राज्य मंत्री महिपाल दांडा ने एल्लिको एस्टेट के बूथ नं 37 में मतदाताओं से नरेंद्र मोदी को विजयी बनाने की अपील की। पानीपत शहर विधायक प्रमोद विज ने मॉडल टाउन के बूथ नं 112 में जनसंपर्क कियो इसके साथ ही विधायक विज ने सनौली

74 वर्षीय वृद्धा की हत्या मामले में आरोपी गिरफ्तार

टीम एक्शन इंडिया/पानीपत

कमाल हुसैन थाना औद्योगिक सेक्टर 29 की किशनपुरा चौकी पुलिस ने किशनपुरा में 74 वर्षीय वृद्धा की हत्या करने में आरोपी को शनिवार देर शाम गिरफ्तार किया। आरोपी की पहचान सचिन निवासी बदा केसरवा कला शामली यूपी हल किशनपुरा गली नंबर 2 के रूप में हुई। किशनपुरा चौकी इंचार्ज सब इंस्पेक्टर जितेंद्र ने बताया कि पूछताछ के बाद पुलिस ने रविवार को आरोपी को मानीनी न्यायालय में पेश किया जहां से उसे न्यायिक



रियासत जेल भेजा गया। सब इंस्पेक्टर जितेंद्र ने बताया कि थाना औद्योगिक सेक्टर 29 की किशनपुरा चौकी में बिहार के गया जिले के डोलमा गांव निवासी महिला मंजू ने पुलिस को शिकायत

में बताया था कि वह काफी वर्षों से पति अनिल व बच्चों के साथ किशनपुरा में किराए के मकान में रह रही है। उसकी मां चिंता देवी (74) काफी दिनों से उसके पास रह रही है। 10 मई की सुबह करीब 9 बजे पड़ोस में रहने वाली आरती पत्नी सुनील का नरेश व उसकी पत्नी के साथ झगड़ा हो रहा था। आरती उसको घर से बुला कर ले गईं। नरेश व उसकी पत्नी उसके साथ भी झगड़ा करने लगे और गली में नीचे गिरा दिया। आसपास के लोगों ने उसको छुड़ाया। वह वापिस अपने घर आ गईं।

नाबालिग लड़की बालिका वधु बनने से बची

टीम एक्शन इंडिया/जौंद

रविवार को बाल विवाह निषेध अधिकारी कार्यालय टीम ने अपनी सतकर्ता से एक बालिका को वधु बनने से बचाया है। टीम ने नाबालिग की शादी को रूकवाया। साथ ही परिजनों को फिर से विवाह न करने के लिए चेताया। सहायक बाल विवाह निषेध अधिकारी रवि लोहान को सूचना मिली थी कि शहर के अपराही मोहल्ला में एक नाबालिग लडकी की शादी हो रही है। लडकी की बारात सोनीपत से आएगी। इस पर कार्रवाई करते हुए सहायक बाल विवाह निषेध अधिकारी रवि लोहान, महिला सिपाही आरती, नीलम, सिपाही सुरेंद्र, प्रवीण के साथ मौके पर विवाह स्थल पर पहुंचे।

हरियाणा बनाओ अभियान की कार्यकारिणी का विस्तार



टीम एक्शन इंडिया/चण्डीगढ़

हरियाणा बनाओ अभियान की एक महत्वपूर्ण बैठक में कार्यकारिणी में विस्तार करते हुए 22 जिला संयोजक 72 तहसील संयोजक, 154 शहर और कस्बे, संयोजक एवं 7356 ग्राम संयोजक की नियुक्ति एवं 22 जिला समितियों का गठन करने का निर्णय किया गया है। बैठक में हरियाणा बनाओ अभियान के संयोजक पणधीर सिंह बधरान एवं अन्य पदाधिकारियों सुरेंद्र बैरागी, यशपाल राणा एडवोकेट, रविकांत सैन एडवोकेट, चंद राम नरवाल एडवोकेट, धर्मपाल छाछिया एडवोकेट, जोगिंदर राणा, धर्म चोपड़ा व रघुबीर सिंह ठाकुर शामिल हुए। अब इस मुद्दे पर हरियाणा के राजनीतिक नेताओं पर दबाव बनाने के लिए आने वाले दिनों में पूरे हरियाणा में बड़ी सार्वजनिक बैठकें बुलाई जाएंगी। हरियाणा के अलग उच्च न्यायालय और हरियाणा की सीमा में नई राजधानी की मांग हरियाणा का महत्वपूर्ण मुद्दा है, बहुत जल्द वह इस मुद्दे को राज्य स्तर पर उजागर करेंगे। इस मुद्दे पर अपना समर्थन देगे नई

बैठक

नेताओं पर दबाव बनाने के लिए आने वाले दिनों में पूरे हरियाणा में बड़ी बैठकें बुलाई जाएंगी।

राजधानी और हरियाणा का अलग उच्च न्यायालय, हरियाणा बनाओ अभियान' समाज के सभी वर्गों से समर्थन प्राप्त करने के लिए हरियाणा में दैनिक बैठकें आयोजित कर रहा है हरियाणा बनाओ अभियान हरियाणा ने राजनीतिक नेताओं से हरियाणा के क्षेत्र में नई राजधानी और हरियाणा के नए उच्च न्यायालय के मुद्दे को हल करने के लिए राजनीतिक स्तर पर अभियान का समर्थन करने की मांग की। अभियान ने यह स्पष्ट कर दिया कि हरियाणा के सभी संसदीय निर्वाचन क्षेत्रों में चुनाव लड़ने वाले सभी उम्मीदवारों को नई राजधानी और अलग उच्च न्यायालय की मांग सौंपी जाएगी। यदि कोई उम्मीदवार या दल अभियान में हरियाणा की जनता की मांग का कमल खिल रहा है तो चुनाव में जनता उन्हें सबक सिखाएगी।

अमित शाह 16 को गुरुग्राम और 17 को करनाल-रोहतक में करेंगे रैलियां: बराला

संपर्क अभियान

हर बूथ, हर घर संपर्क अभियान में 19 हजार 800 बूथों पर मिला जनता का समर्थन और आशीर्वाद



में जनसभाएं करेंगे। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी भी हरियाणा में तीन से चार रैली करेंगे। सुभाष बराला ने रविवार को पंचकूला स्थित पार्टी कार्यालय पंचकमल में प्रेसवार्ता के दौरान यह जानकारी दी। इससे पहले श्री बराला ने जींद के रिपोर्टर परमजीत सिंह और संजय शर्मा के निधन पर गहरा शोक व्यक्त किया और अपनी तरफ से तथा पार्टी की

तरफ से गहरी संवेदना प्रकट की। इस मौके पर श्री बराला के साथ प्रदेश मीडिया सह प्रमुख नवीन गर्ग और लोकसभा चुनाव सह प्रमुख प्रवीण अत्रे भी उपस्थित रहे। पत्रकार वार्ता में सुभाष बराला ने बताया कि केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह 16 मई को गुरुग्राम में जनसभा को संबोधित करेंगे। उन्होंने बताया कि केंद्रीय गृहमंत्री

अमित शाह 17 मई को करनाल लोकसभा और रोहतक लोकसभा में जनसभाओं को संबोधित करेंगे। श्री बराला ने बताया कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की भी तीन से चार रैलियां होंगी हालांकि अभी तिथि और समय निश्चित नहीं हुआ है। उन्होंने बताया कि राजस्थान के मुख्यमंत्री भजनलाल 13 मई को असंध और 14 मई को सोनीपत लोकसभा के जुलाना और इसी दिन शाम को बहादुरगढ़ में जनसभाओं को संबोधित करेंगे। उत्तराखंड के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के अलावा कई बड़े नेता हरियाणा में जनसभाओं को संबोधित करने पहुंचेंगे। विधानसभा अनुसूचि चल रहे चुनाव अभियान पर बोलते हुए सुभाष

धनखड़ ने बादली में चलाया हर घर बूथ संपर्क अभियान

टीम एक्शन इंडिया/चंडीगढ़/बादली

हर घर बूथ संपर्क अभियान के दौरान बादली विधान सभा क्षेत्र के बूथ नंबर 85-86, गांव बादली में चुनाव प्रचार करते भाजपा के राष्ट्रीय सचिव ओमप्रकाश धनखड़ ने कहा कि हरियाणा और दिल्ली की जनता मोदी जी को फुल आशीर्वाद दें। उन्होंने कहा कि दिल्ली का प्रभारी होने के नाते वहां पर भी प्रचार के दौरान लोगों से मिलना होता है और हरियाणा की जनता तो चलेती ही मजबूत नेता के साथ और मोदी जी से मजबूत नेता कोई नहीं है। धनखड़ ने बूथ



संपर्क अभियान के दौरान घर घर जाकर 25 मई को कमल का बटन दबाने का किया मतदाताओं से आह्वान किया। उन्होंने कहा कि मोदी जी ने समाज नागरिक संहिता कानून बनाकर लागू करने और वर्ष 2047 तक भारत को विकसित देश बनाने का संकल्प लिया है। बादली हल्के के मतदाता कमल का

बटन दबाकर दोनों बड़े कार्यों में भागीदार बनें धनखड़ ने बादली ने बाबा साहेब आंबेडकर की प्रतिमा पर पुष्प अर्पित किए और वीर शहीदों को नमन किया। उन्होंने कहा कि हमारा युवा वर्ग महाराणा प्रताप, वीर योद्धा हरवीर गुलिया, रिसालदार बदलुराम, पंडित श्रीराम शर्मा, राव मंगलराम जैसे वीरों से प्रेरित होकर देश हित के कार्य करता है। धनखड़ ने कहा कि पिछली बार की तरह हरियाणा और दिल्ली की सभी 17 सीटों पर कमल खिल रहा है और मोदी जी लगातार तीसरी बार प्रधानमंत्री बनने जा रहे हैं।

फास्ट न्यूज

लोहा बेल्टर बन गया अवैध असलहा फैक्ट्री मालिक

झांसी : जल्दी धनवान बनने के चक्कर में लोहा बेल्टर बिल्डिंग करते करते अवैध असलहा फैक्ट्री का मालिक बन बैठा। स्वाट व प्रेमनगर पुलिस ने ऐसी ही अवैध तमचा फैक्ट्री का भंडाफोड़ करते हुए तीन बदमाशों को गिरफ्तार किया है। साथ ही उनके पास से करीब दर्जन भर तमचे व अवैध असलहा समेत उपकरण बरामद कर उन्हें जेल भेज दिया। पिछले करीब 1 साल से अवैध असलहा की फैक्ट्री में अवैध कारोबार कर रहे थे। पुलिस इन तीनों से असलहा खरीदने वालों की तलाश कर रही है। लोकसभा सामान्य निर्वाचन निष्पक्ष व शांतिपूर्ण सम्पन्न कराने के जिला व पुलिस प्रशासन कर्म कर रहे हुए हैं। इसी के मद्देनजर अवैध शराब व अराजकता के विरुद्ध अभियान चलाया जा रहा है। रिविवा को पुलिस लाइन में एसपी सिटी ज्ञानेंद्र कुमार ने खुलासा करते हुए प्रकाशकों को बताया कि स्वाट टीम और प्रेमनगर पुलिस ने देर रात बदमाशों के खिलाफ अभियान चला रही थी। तभी प्रेमनगर क्षेत्र स्थित एसी लोको शेड के पास जंगलों में छापेमारी करते हुए रजित यादव निवासी मध्यप्रदेश के जिला दतिया मकरारी, धर्मेंद्र यादव निवासी आजाद पुरा नगरा व राकेश झा निवासी राजीव नगर नगरा को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से 11 तमचा 315 बोर, सात अवधने, 12 बोर, 32 बोर के बरामद किए। साथ ही असलहा बनाने में उपयोग किए जाने वाले उपकरण छेनी, हाथौड़ा, लकड़ी, नाल रेती सहित कई उपकरण बरामद किए। उन्होंने बताया पकड़े गए तीनों अभियुक्तों के विरुद्ध अभियोग पंजीकृत कर लिया गया है।

मतदान सम्पन्न कराने को 418 माइक्रो आर्ब्वर्स

कानपुर : लोकसभा चुनाव के चौथे चरण में 13 मई को होने वाले मतदान को सम्पन्न कराने के लिए 48 जौनल मजिस्ट्रेट और 304 सेक्टर मजिस्ट्रेट और 418 माइक्रो आर्ब्वर्स की तैनाती की गई है। जिला निर्वाचन अधिकारी राकेश कुमार सिंह ने बताया कि लोकसभा चुनाव के चौथे चरण का मतदान सोमवार को सुबह 7 बजे से शाम 6 बजे तक होगा। उन्होंने बताया कि जनपद कानपुर नगर के मिश्रिख लोकसभा क्षेत्र में 6 जौनल मजिस्ट्रेट, 41 सेक्टर मजिस्ट्रेट और 70 माइक्रो आर्ब्वर्स तैनाती की गई है। इसी तरह कानपुर नगर लोकसभा क्षेत्र गोविंद नगर विधानसभा क्षेत्र में 5 जौनल मजिस्ट्रेट, 26 सेक्टर मजिस्ट्रेट और 35 माइक्रो आर्ब्वर्स की नियुक्ति में मतदान कराया जाएगा।

4 जून के बाद माफिया मुक्त होगा यूपी: योगी

सीएम योगी आदित्यनाथ ने आजम खान को बताया महाभारत का 'काका श्री'

चेतावनी दी

▶ **मुख्यमंत्री योगी ने कहा कि माफिया की अवैध जमीनों पर अस्पताल और स्कूल बनाए जाएंगे**



टीम एक्शन इंडिया लखनऊ: मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने माफिया को एक बार फिर चेतावनी दी है। साफ कहा है कि चार जून के बाद हमारी सरकार यूपी को माफिया मुक्त राज्य घोषित करने के लिए एक निश्चित कट-आफ तारीख तय करेगी। कहा, सभी माफिया नेताओं की अर्जित संपत्तियों को जबरन किया जाएगा और इसे जर्नीबो, अनाथों, महिला संरक्षण गृहों व दिव्यांगों के घरों के लिए आवंटित कर दिया जाएगा। मुख्यमंत्री योगी ने कहा कि माफिया की अवैध जमीनों पर अस्पताल और स्कूल बनाए जाएंगे। पहले चरण में माफिया को टारगेट किया जाएगा और दूसरे चरण में उनके गुणों की संपत्तियां भी जब्त की जाएगी। इसके लिए हमारी कार्य योजना भी तैयार है। मुख्यमंत्री ने समाजवादी पार्टी के वरिष्ठ नेता और पूर्व मंत्री आजम खान से जुड़े सवाल का भी जवाब दिया। आजम खान की संपत्तियों पर बुलडोजर चलाने के आरोपों पर उन्होंने कहा कि ये उस महाभारत परिवार के एक और "काका श्री" हैं। जब द्रौपदी का चौरहरण हो रहा था, तो दुर्योधन

विपक्ष को अपनी हार का एहसास है: योगी

टीम एक्शन इंडिया लखनऊ: उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने दिल्ली के सीएम अरविंद केजरीवाल पर निशाना साधा। 75 साल की उम्र में प्रधानमंत्री मोदी के राजनीति से सेवानिवृत्त होने के केजरीवाल के दावे पर योगी ने जमकर हमला बोला। उन्होंने कहा कि विपक्ष को अपनी हार का एहसास है। यही वजह है कि वह उम्र का सहारा ले रहा है। **उत्तर प्रदेश का निरर्थक प्रयास कर रहा विपक्ष:** योगी आदित्यनाथ ने अपने आधिकारिक एक्स हैंडल पर लिखा कि 'प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को पूरब से पश्चिम और उत्तर से दक्षिण तक प्राप्त हो रहे अपार जन समर्थन के समुख विपक्ष का सारा प्रोपोगैंडा विफल हो गया है। लोकसभा चुनाव में अपनी पराजय



सुनिश्चित जान, हताश विपक्ष मोदी जी की आयु का बहाना बनाकर छद्म आक्रमण का निरर्थक प्रयास कर रहा है। योगी ने आगे लिखा कि 'भारत का जन गण मन जानता है कि मोदी का हर क्षण भारत माता को परम वैभव देता है। उन्होंने कहा कि मोदी के नेतृत्व में 'विकसित भारत, आत्मनिर्भर भारत और एक भारत-श्रेष्ठ भारत' की संकल्पनाएं सिद्ध हो रही हैं। तीसरे कार्यकाल में भारत वैश्विक महाशक्ति बनने की दिशा में नई ऊंचाइयों को स्पर्श करेगा। अरविंद केजरीवाल ने भाजपा से पूछा था कि आपका प्रधानमंत्री कौन होगा? उन्होंने तर्क दिया था कि प्रधानमंत्री मोदी 2025 में 17 सितंबर को 75 साल के हो जाएंगे।

अब अपराधी गले में तख्ती डालकर जान की भीख मांगने पर मजबूर है। हमने प्रदेश में एक भयमुक्त वातावरण दिया है।

सपा ने जारी की प्रत्याशियों की एक और लिस्ट



टीम एक्शन इंडिया

लखनऊ: समाजवादी पार्टी ने लोकसभा चुनाव के लिए दो और सीटों पर प्रत्याशियों के नाम का ऐलान कर दिया है। सपा ने अपने आधिकारिक सोशल मीडिया हैंडल के जरिए दोनों प्रत्याशियों की लिस्ट जारी की। पार्टी ने मिर्जापुर सीट से रमेश बिंद व रॉबर्टसगंज सीट से छोटेलाल खरवार को प्रत्याशी बनाया है। सपा मुखिया अखिलेश यादव की अंतिम मुहर लगने के बाद मिर्जापुर व रॉबर्टसगंज सीट पर सभी अटकलों पर विराम लग गया है। सपा की ओर से मिर्जापुर सीट से रमेश बिंद व रॉबर्टसगंज सीट से छोटेलाल खरवार को उम्मीदवार

ऐलान

▶ **सपा ने अपने आधिकारिक सोशल मीडिया हैंडल के जरिए दोनों प्रत्याशियों की लिस्ट जारी की**

बनाया गया है। बता दें रमेश बिंद भाजपा के टिकट पर भदोही से सांसद हैं। समाजवादी पार्टी ने पहले यहाँ राजेंद्र बिंद को टिकट दिया था। अब उनका टिकट काटकर रमेश बिंद को दिया गया है। बता दें एनडीए गठबंधन में दोनों सीटें अपना दल एस के खाते में गई हैं।

नौकरियां तो नीतीश कुमार ने दी: जीतनराम मांझी

टीम एक्शन इंडिया मोतिहारी: बिहार के पूर्व मुख्यमंत्री जीतनराम मांझी ने मोतिहारी जिले में एनडीए गठबंधन द्वारा आयोजित एक कार्यक्रम को संबोधित किया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए पूर्व मुख्यमंत्री जीतनराम मांझी ने नौकरी का क्रेडिट देने पर तेजस्वी यादव पर जोरदार हमला बोला। मांझी ने कहा कि किसी भी सरकार का हेड मुख्यमंत्री होता है तो, यह नौकरी नीतीश कुमार के अतिरिक्त किस ने दी? कई विभाग पूर्व उप मुख्यमंत्री



तेजस्वी यादव के पास थे। वह बताएं कि उन विभागों में उन्होंने कितनी नौकरियां दीं। मांझी ने कहा कि तेजस्वी यह भ्रम फैला रहे हैं कि एनडीए अगर 400 से ज्यादा सीटें जीत जाएगी तो वह संविधान को बदल देगी। इस झूठ से भी सावधान रहने की जरूरत है।

क्रेडिट की होड़

▶ **मांझी ने कहा कि किसी भी सरकार का हेड मुख्यमंत्री होता है तो, यह नौकरी नीतीश कुमार के अतिरिक्त किस ने दी?**

संविधान में संशोधन के लिए पर्याप्त बहुमत रहने के कारण ही धारा 370 हटा। जब उस समय आरक्षण नहीं हटा तो, आगे ऐसा कुछ नहीं होने वाला है।

सियासी रण में साइबर वार को आइटी योद्धा तैयार

टीम एक्शन इंडिया

गोरखपुर : चुनाव करीब है, तरह-तरह के सियासी आयोजनों से इसका अहसास जमीन पर तो हो ही रहा है, साइबर दुनिया भी सियासी हो चली है। इंटरनेट मीडिया के लगभग सभी माध्यमों पर राजनीतिक सरगमी बढ़ गई है। सभी मंचों पर सवाल-जवाब की कड़ी चुनाव का रुख तय कर रही है। सभी दलों ने अपने आइटी योद्धाओं को टीम बनाकर सक्रिय कर दिया है। वह इंटरनेट मीडिया पर अपनी भजवूत उपस्थिति दर्ज करा रहे हैं। दल की नीतियों और उपलब्धियों के प्रचार-प्रसार के साथ विपक्षी की ओर से उठ रहे सवालों का मुंहतोड़ जवाब दे रहे हैं। कोई क्रिएटर है तो कोई चेकर। किसी की जिम्मेवारी डिस्ट्रीब्यूटर के तौर पर तय की गई है। सभी अपनी-अपनी भूमिका बखूबी निभा रहे हैं। साइबर मोर्चे पर आइटी योद्धाओं को समर्थकों का भी साथ मिल रहा है। उनकी सहयोग से हर



चुनाव का रुख

▶ **इंटरनेट मीडिया के लगभग सभी माध्यमों पर राजनीतिक सरगमी बढ़ गई है। कड़ी चुनाव का रुख तय कर रही**

दल में साइबर प्रचार का असर भी दिख रहा है। भाजपा ने उतारी क्षेत्र से लेकर मंडल तक आइटी टीम: भाजपा ने इसे लेकर खास तैयारी की है। क्षेत्र से लेकर मंडल तक आइटी योद्धाओं की

पंजाब के 'रण' में युवा योद्धा

ताल ठोकेंगे

▶ **अब तक घोषित प्रत्याशियों में से संगरूर से आप प्रत्याशी गुरमीत सिंह मीत हेयर सबसे कम उम्र के ह**



सिंह की उम्र 47 वर्ष है, जो पार्टी के सभी प्रत्याशियों में सबसे कम है। कांग्रेस की ओर से सबसे कम उम्र के प्रत्याशी खडूर साहिब के कुलबीर जीरा हैं। उनकी उम्र 43 वर्ष है। भाजपा की ओर से अब तक उतरे प्रत्याशियों में सबसे कम उम्र के रवनीत बिट्टू हैं। उनकी उम्र लगभग 49 वर्ष है। जालंधर से भाजपा प्रत्याशी सुशील रिंकू की उम्र भी लगभग 49 वर्ष है, लेकिन वह बिट्टू से तीन माह बड़े हैं। परनीत का अनुभव भी अधिक : राजनीति की बुजुर्ग योद्धा 79 वर्षीय परनीत कौर की सिर्फ उम्र ही नहीं, ब्लैक अनुभव भी बहुत अधिक है। वे वर्ष 1999, 2004, 2009 और 2019 में चार बार सांसद बन चुकी हैं। केंद्रीय राज्य मंत्री भी रह चुकी हैं। परनीत को से सात माह छोटे शिअद (अ) के प्रमुख और संगरूर से प्रत्याशी सिमरनजीत सिंह मान 1989 से 1991 तक तनवारनर, 1999 से 2004 तक संगरूर और वर्ष 2022 में संगरूर लोकसभा सीट पर हुए उपचुनाव में जीतकर तीन बार सांसद बने हैं।

सत्ता के भागियों एवं योगियों के बीच का चुनाव है 2024 : स्वतंत्रदेव

टीम एक्शन इंडिया लखनऊ: साल 2024 का ये चुनाव सत्ता के भागियों और देश की गरीब जनता की सेवा करने वाले योगियों के बीच है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने पिछले 24 सालों में आज तक कोई छुट्टी नहीं ली। मोदी तपस्वी की तरह दिन रात देश की सेवा में लगे रहते हैं। यह बातें भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता एवं प्रदेश के जलशक्ति मंत्री स्वतंत्र देव सिंह ने रविवार को संतकबीरनगर में कही। वह एनडीए गठबंधन के लोकसभा प्रत्याशी



प्रवीण निषाद और बांसगांव से प्रत्याशी कमलेश पासवान के लिये युवा मोर्चा सम्मेलनों को संबोधित करने पहुंचे थे। वहीं कुशीनगर लोकसभा से भाजपा

निशाने पर

▶ **पिछड़ा वर्ग मोर्चा सामाजिक सम्मेलन में संवाद करते भाजपा सरकार के कार्यों को गिनाना**

प्रत्याशी विजय दुबे के लिए पिछड़ा वर्ग मोर्चा सामाजिक सम्मेलन में संवाद करते भाजपा सरकार के कार्यों को गिनाना।

नशे की खेप और ड्रग मनी पकड़ी

अमृतसर: हिमाचल प्रदेश के बड़ी क्षेत्र से प्रतिबंधित दवाओं का कारोबार करने वाली कंपनियों में छापावारी कर स्पेशल टास्क फोर्स ने नशे की बड़ी खेप बरामद की है। तीन महीने तक चले इस ऑपरेशन में पुलिस ने 70.42 लाख प्रतिबंधित गोलिएयां, कैम्पूल, 725 किलो नशीला पाउडर और 2.37 लाख रुपये ड्रग मनी बरामद कर कुल सात आरोपितों को गिरफ्तार किया है। कारोबार का मुख्य सरगना उत्तर प्रदेश के सहारनपुर का एलेक्स पालीवाल है।

आदेश जंगबाज की शक्त में प्रत्याशी और दलों के लिए लोकसभा चुनाव को फतह करना ही अंतिम लक्ष्य धुरंधरों ने किस्मत चमकाने के लिए बदली विचारधारा

टीम एक्शन इंडिया लखनऊ: पूर्वांचल में राजनीतिक मैदान तैयार है। जंगबाज की शक्त में प्रत्याशी और दलों के लिए लोकसभा चुनाव को फतह करना ही अंतिम लक्ष्य है। कई 'धुरंधरों' ने अपनी जीत पक्की करने के इरादे से अपनी विचारधारा बदल दी है। वह पुरानी पार्टी को 'गुडबाय' बोल नए दल के साथ अपनी किस्मत बदलने की कोशिश में हैं। प्रत्याशी ऐसे हैं, जो पहले दूसरी पार्टियों की नीतियों के दम पर वोट मांगते थे। मतदाताओं ने उन्हें नीतियों और विषयसमीपता के आधार पर वोट दिया, लेकिन इस चुनाव में चेहरे वही हैं लेकिन रास्ते



जुदा हैं। नए दल के साथ 'बिसात' पर नई चालें चली जा रही हैं। मुकाबले को रोचक बनाने में कोई कसर नहीं छोड़ रहे हैं। कई सुरमा के लिए इस बार 'नाक की लड़ाई' है...। **वाराणसी:** कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष अजय राय फिर कांग्रेस से ताल ठोक रहे हैं। उन्होंने कई बार अपनी पार्टी बदली है। भाजपा की छत्र शाखा के सदस्य के रूप में कार्य शुरू किया। 1996 से 2007 के मध्य लगातार तीन बार भाजपा से कोलासला सीट

पर विधायक बने। 2009 में वह सपा में शामिल हुए। वाराणसी लोकसभा का चुनाव लड़े लेकिन हार गए। 2012 में कांग्रेस में शामिल हुए। **जौनपुर:** कृपाशंकर सिंह भाजपा से चुनावी मैदान में हैं। वह 2004 में महाराष्ट्र की कांग्रेस सरकार में राज्य मंत्री थे। लंबे समय तक महाराष्ट्र कांग्रेस में रहने के बाद वह 2021 में भाजपा में शामिल हुए थे। बाबू सिंह कुशवाहा सपा से ताल ठोक रहे हैं। वह बसपा के पुराने नेता रहे हैं। जन अधिकार पार्टी भी बनाई। भाजपा में शामिल हुए लेकिन पार्टी में असंतोष की आवाजें उठीं तो त्यागपत्र दे दिया।



RAMLAL UNIYAL
92122 73454



SURESH UNIYAL
9999320707

Garhwal BAKER'S
CAKES & COOKIES

A-57, Kewal Park, Main Road, Azadpur, Delhi-110033
www.garhwalbakers.com